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Puwuluiht gnpéwnuntpywt wmkuwlyp

Uniughtp

5 Pwuluwyhu Cwahdubiph pugnid b uywuwplnid

1.1| €wyyh pwgnid b uyjwuwpynud*’
1.1.1] Shghlwlwu wudwug jnipwpwugnip pwulwiht hwoyh hwdwp 1500 &< npwd (dhwudwgq)
1.1.2| Shghlwlwu wudwug nhihuqujhtu hwohyubip (Forex) 5 000 £< npwd (dhwudwgq)
1.1.3| Lbpwnwlwu Yppenipiwu oppwuwlutipnid gwhwnnthu yéwnynn 0 <& npwid
gnuiwpubiph hwdwp pwuluwjhtu hwogh pugnud b uywuwpynid
1.2| Cwbwfunpnh hwahyubtiph tuqugnyu Juwgnpy' 0 <& npwid
1.3| Qwyh opwlwt duwgnpnh ufuwwndwdp Yhpwnynn nwpbyu
wnnlynuwnpnyph swihp  (Ununwlgws mnynuwgnidwpubipp Jewpynud
Gt wluwywt yuwppbpwlwunypjudp' jntpupwtgnip wdujw Ytipght
onp)
1.3.1] << npwdny hwahyubiph hwdwp 1%
1.3.2| Upwnwndnypeny hwohyubiph hwdwp % nnipyiny hwhdubiph hwdwn' 1%
UUU nnjwpny, bypnyny b wyj wpdnypeny hwohdubiph hwdwp' 0.01%
1.4| ULY wwpyw pupwgpnid gnpéwnunipinit shpwlywuwgpwsé hwyyh hwayh duwgnpnh swihny' wnwdbjwgnyup 1.500 << npud
wwhwywund b uywuwpynud 2
1.5| Qwayh thwlnd 0 << npwid
1.6| Qwyny gnpswppubiph b duwgnpnh yepwpbkpju) Yupé 0 << npwid
hwnnpnwgpnipjut ninupynd (SMS)
1'7‘ Unghwjuwlwt thwpbph gwhwnniubph hwdwp hwpyubph pugnid b uywuwpynid
1.7.1| Cwgdh wpdnypp < npuid
1.7.2| Cwpyh pwgnud b uywuwpynid 0 <& npwid
1.7.3| Cwadh thwynu 0 << npwd
1.7.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.7.5| dnfuwiugnuiubp hwoyhg / ubippwuluyht, << wy pwulbp / 0 L& npwd
1.7.6 | Unghwjwywu thwpbiph hwoyh duwgnpnh uwwndwdp Yhpwnynn
5%
nwpbwu wnynuwnpnyph swihp
1.7.7| Uty wmwwpdw pupwgpntd gnpdwnunipintu shpwlwuwgnwd hwoyh 0 <& npwid
wwhwwun U uywuwpynd
1.7.8| <wyyh ybpwpbinyw) mbntywupubph wpwdwnpnud® hwybiptu Ggyny 0 < nnwd
(ubpwnyw) WUL)' il
1.7.9 Lwnyuwdpubiph  npwdwnpnid hwdwawju unyu Uwlwqubiph 2.1 Yhwnh
1.8‘ Euppnnt hwiphdubiph pwgnid b uywuwpynid
1.8.1| wupwnd gnyph gnpdwnppubiph hwdwn hwayht dnunpuwgnpynn gnidwph 0,1%, udwqugnyup' 20.000 << npwd,
wnwybjugnyup' 100.000 << npwd
1.8.2| pwpdwlwu gnyph gnpdwnputiph hwdwn hwyht dnunpwgnynn gnuidwph 0,3%, ujuqugnyup' 15.000 << npwd,
wnwybjugnyup' 50.000 ££ npwd
1.9‘ Unwplwywgnipy dGunwnuw hwahyubp
1.9.1] Cwayh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.9.2 Cwoyh pwgnut b uywuwnpynid 1,500 << npwd
1.9.3| Zwgyh thwlynwd 0 << npud
1.9.4| <wayh ujuquagnyu duwgnpnp 0 gpwd
1.9.5| <wyyny gnpdwpph ujwqugnyl swihp 1 ghwd
1.9.6| Nuynt Ywufuhy dnunpwgpnud b Gpwgpnid sh hpwlwuwgynud
1.9.7 Syjwi opndw hwdwp «<USPPRUEURULY» RL Ynnidhg uwhdwuygwd
Pwuyhg wulwufuhy nuynt gunui/Juduwnp ihnfuwndtpny

Unyyli vwlpughln sh Ghpwngnud, wpdbpnplph vwquwuwpydwl playn, Juplughl, pupow bl bowdulgughl huphGiph cwyuowpldw 6 hodwp pagguo plpughly
hupjGEph Gunndwdp:

Uwlughlp Ghpwnymd £, bph <wdwfunpph wlnGnyg PwGind pugywo papnp huphyGhpny 0l unupgw plpugpnid npll gnpownbmpini( sh ipwluGugyly U bph <wpyp/Ghphg

nplpgl dEGh Jpw welhw b gpulpud dGwgnpn: <wdwfunpph winlng dihg wibih huphjGbph wnlugmppu phypmd wwluwqhlp quibGdymd F nynupwlsing hwpdh hwdwp
wnulbdhl-wmulGdhl, huly nplhgh hwpyhl dGwgnpnh pugwluwymppul pypmd, ufjuy huwpdh guwhywGdud hodwnp owloghlp quiGdynd | <wdwfunpnh pulGimd pugyud
wyp hwphyGlphg: Unyd hnp sh Jbpupbpgnid << -LO uwhdwGywo 50.1 gpfuny Gufuuwnmbuywo hunnnly huippe)Gepha:



1.9.8| Pnfuwugnwiutip hwayhg.
- ubppwulwyhu

- & wy| pwultip U wpnbpyhp -0 <& ppud

- 0,1%, ujwqugnyup' 9 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 << npwd

1.9.9| Uulwufuhy dnunpwgpnuiubip hwayht 0 << npwd
1.9.10| <wayphu Pwuyh Ynndhg hwoybgnpynn mnynuwnpnyp 0%
1.9.11| Pwnywdpubiph b mbnbywupubiph nmpwdwnpnid hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Yawnh
1.10‘ MNEnwlw wowlgnipywl /punwitiuwt npudwgifuh uywuwpldwt/ hwahdubp
1.10.1| <wpyh wpdnypp <L npwd
1.10.2| wgyh pwgnut b uywuwpynid 0 << npwd
110.3| Cwpyh thwynud 0 < npwd
1.10.4| <wayh ujuquagnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.10.5| ®npuwugnuiutip hwpyhg / ubppwulwht, << wy pwuybp / 0 <& npwid
1.10.6| Mbwnwlwu wowygnipjwu hwodh duwgnpnh ufwwdwdp Yhpwnynn 9%
wnwnblwu nmnynuwnpnyph swihp
1.10.7| Uty wwpdw pupwgpnid gnpdwnuntpintu shpwlywuwgnpwd hwadh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwnpynud
1.10.8 | <wayh Ybpwpbipjw wbnbywupubph npwdwnpnud® hwybiptu Gqyny 0 << npuid
(ubpwnyu UUL)
1.10.9| Lwnywdpubinh nnpwdwnpnid hwdwdwju unyu Uwwaqubiph 2.1 Yhwnh
1.11| Uphwtjwuqg npuwdwlut Jéwpubph (bywuwnubph b unghwjuwluwt wywhnynipjw wy) Spwgptpny twhiwnbudws gnidwpubiph) uywuwpydw
‘ puitiluwyhts huzhyubip
1.11.1| <waoyh wpdnypep << npwd
1.11.2| <wodh pwgnud b uywuwpynid 0 << npwd
1.11.3| <wayh thwynid 0 <& npwid
1.11.4| <wydh ujwqugnyu duwgnpnp 0 <& npwid
1.11.5| Pnjuwugnuiutip hwayhg / ubppwuluwjhu, << wy pwuybp / 0 << nhwd
1.11.6 | <wayh duwgnpnh Ujundwdp Yhpwnynn tnwpbywu innynuwnpnyph swithp 0.01%
1.11.7| Uty wmwpw pupwgpnid gnpdwnuntpntu shpwlwuwgpwd hwayh 0 <& npwid
wwhwwun U uywuwpynd
1.11.8| <wayh ybpwpbpjw| wbnbywupubiph mpwdwnpnd® hwbiptu Gquny 0 << npuwd
(ubpwnyu UUL)
1.11.9| Lwnwdpubiph  wnpwdwnpnud hwdwdwju unyu Uwwqubiph 2.1 Yhwnh
112 | «Qwjwunwuh Cwupwybnnipjut yuwnywinipjut dudwtwl ghudwnwynnubph Ywupht Yud wenngnipjwup wwwnwnyws Juwuubph
‘ hwwnnigdwt Jwuhti» ££ opkupny uwhdwuywé Jwhwnniubiph pwulwyhtt hwahyubp
1.12.1| <wodh wpdnypp << npwd
1.12.2| <wgygh pwgnid b uywuwpynid 0 <& npwd
1.12.3| <wayh thwynd 0 <& npwd
1.12.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << nhwid
1.12.5| Pnjuwugnuiutipn hwpyhg / ubppwuywjhu, << wy pwuybp / 0 << nhwid
1.12.6| UbY wwpjw pupwgpnid gnpdwnuntpiniu shpwwuwgpwsd hwodh 0 <& npwid
wwhwwun U uywuwpynd
1.12.7| <wpyh Yybpwpbinyuy wbnGlwupubph wpwdwnpnd' hwybpbu (Gqyny 0 < npwd
(ubpwnyu) UUL)'
1.12.8| LPwnywdpubiph  wnpwdwnpnul 0 << nhwid
1.12.9| Swhwnniubiphtt npwdwnpynul bu Visa Classic Yuwud MC Standard pwpunbip hwdwdwju 13.2 Yhwnh
1.12.10| Pwulwjht hwayh U pwpuwiht hwayh duwgnpnh ulundwdp Yhpwnynn 7% *
nwpbwu wnynuwnpnyph swihp *uluwd 06.12.21p.-hg' 7.25 %

113 | Unghwjulwt hwhyubp (Ubtuwpnywlubph W unghwjwlwt wywhnynipjwy wy) Spwgpbpny twhiwnbuyws wwppbpulwy npudwlwt éwpubph
uywuwpldwu pwulwjhu hwahy )

1.13.1| <wpyh wpdnypep << npwd

1.13.2| <wayh pwgnid b uywuwpynwd 0 << npwid

1.13.3| <wadh thwynwd 0 << npwd

1.13.4| <woyh uwqwagnyu duwgnpnp 0 <& npwd

1.13.5| ®njuwugnuwutip hwyhg / ubppwulwiht, << wy pwuytip / 0 < npwd

1.13.6| Uty wmwpdw pupwgpnud gnpdwnunieginiu shpwlwuwgnwsd hwayh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynud

1.13.7 | <wyh Ybpwpbipju) wmbnkywuputiph mpwdwnpnud® hwybiptu (Gquny 0 << npwd
(ubpwnyuy UUL)

1.13.8| Pwnywdpubph  wnpwdwnpnd 0 <& npwd

1.13.9| TSwhwnniubphtu mpwdwnpynd Gu Unghwjwlwu wwwhnynipjuu ARCA

puipn hwdwdawju 13.1 Ytwnh

1.13.10| Pwulwyhu hwadh U pwpwnwiht hwayh duwgnpnh ufuwndwdp Yhpwnynn
nwpbwu wnynuwnpnyph swihp

Lunquépubph, mbnhwupubph b hwahqubkph yepwpbpjw) wy) thwunmwpnebph npudwnpnd
2.1| Pwunquépubph mpwdwnpnid

5%

2.1.1| 8nipwpwugnip gnpdwinphg htitnn Ywd jnipupwugnip wdhu wwpunwnhp 0 << npwd
wnpwdwnpynn pwnyuwdpubiph hwdwp

2.1.2| W wwppbpwhwunyzjwdp wnipynn jnipwpwugnin punywdph hwdwn
(ubpwnywi UUL)'

e Pwulyh mwpwdpnid, EjEYunpnuwiht thnuwnh, hunbpubin/dnpuy

500 << npwd
puliphtig hwdwlungh dhongny m
e ®nunny 500 << npwd+thnunwiht dwnwjnipjwu Yyewn
2.2| StntYwuph mpwdwnpnid.
3 ki, 4 en ywlp vkl whquid Juwpnn b hmpnfully upujwo << UL funphpgh npnydundp hibwijwo YJhpuphlwGuun/npdw G nmupblu G imngnuwnpniph

l[m:/m}zmzp jm‘ﬁﬁbp[;g



2.2.1| Qwayh, hwayh duwgnpnh, hwoyny Ywd wnwug hwoyh Yunwnpdwsd
gnpdwnpubinh ybpwpbipju) Pwulyh mwpwdpnid, ElEYunpnuwihu thnuwinh,
huwnbipubin/dnpw)) pwuphtg hwdwlwpgh dhongny (ubipwnyu UUL)'
o Lwjbiptiu |tqyny 1000 << npwd
e (nwbipbiu Ywd wugltipbu |Egniutipny 2500 << npwd
2.2.2| <Qwpyh, hwoyny Ywd wnwug hwodh Yuwmwpwd gnpdwnpubiph ybpwpbipjug 2.2.1 uwlwght + thnunwiht dwnw)nipjwu Yéwn
nbintwupubpp/nbinEywwnynipjwu npwdwnpnid Pnunny (Ubipwnjw) UUL)
2.2.3| <wyyh Ybpwpbipyuy wbntlwuph wpwdwnpnd hwjbpbu Ggyny’ <& 0 <& npwid
wfuwwnwuph b unghwwlwu hwpgbiph bwhuwpwpnipjwup ubplujwgutint
uywwnwyny (Ubpwnjw) UUL)'
2.2.4| Pwulwjhu hwayh ybpwpbinjw) wbnklwuph W SWIFT hwnnpnwgnniejwu 1000 << npwd
wwwnbbuh npwdwnpnu (Ubpwnyw) UUL)
2.2.5| <wyybiputswlwu (wninphinnpulw) hwpgdwu wwwnwutuwuubiph 10 000 << npwd
(nbnklwupubiph) Wwwnpwuwnnd b npwdwnpnud (Ubipwnyw UUL)1
2.2.6| dwplywnniutiph (hwdwdwpywnniutiph) Ynndhg hhthnetipwjht Junytiph Pwulyh nwpwsdpnid' pnpwiht wndtint wpwdwnpbint nbwpnut' 0 <&
qdny Yedwpywsd wmnynuutiph Ytipwpbipju| «Glwdnwhwpyh hnfuhwnnigdwu nhwd (Jnipwpwtgnip nwdujwyh hwdwp delwlywu ntntlwup)
uwywwnwyny» nbintwuph npwdwnpnud (Ubkpwnyw) UUL) kL. thnuwniny inpwdwnpbint niwpnut' 0 << npwd
2.3| Upyuopphtwyh wpwdwnpnd’ punqwéph, hwayny Yuwd wnwg hwyyh
Yuwwwpywé gnpdwppubtiph yipwpbpjw| hwunwpnph’ (ubpunyw; LUL)*
2.3.1| Pwulyh nmwpwdpnud, EjEYunpnuwiht thnuwinh, hunbpubin/dnpw) pwuphug
huiwluingh dhongny
e Uhtsl Trnwph Junbdnip)niu niubignn dwdwuwywhwuindwsdh hwdwnp 2000 &£ npwd
e 1-hg 3 mwph Junbidnipniu niutignn dwdwuwlwhwndwsdh hwdwnp 5000 << npwd
e 3-hg 5 nwph Jwnbdnipiniu niubignn dwdwuwlwhwwnydwsdh hwdwp 10 000 ££ npwd
2.3.2| $nunny 2.3.1 uwlwght + thnuinwjht dwnwjnipjwu Yyewn
2.4| Pwulynd Yuwwnwpydwsé gnpéwppubtiph htn wnugynn hwuwnmwpnpebph 40000 ££ npwd

wnwpntd DHL (Jhtusk 150 gp.) (bbpwnju; LUL)'
3. Ununwuwyhtt YEuuwpnuuwiht hwdwYuwpgh Jwutwlhgubpht dwwnnigynn Swnwjnipyniutiph dhounppwynpnud.

3.1 o hwayh pugnud 0 << nhwid
3.2 e dJwutwlygh wuduwlwu wnyjwiubpnud thnihnfuniginiuubiph Yuwnwpnid 0 <& npwid
3.3 e dwutwlygh Ynnidhg $nunh puwnpnipiuu b (Ywd) thnihnfuniejw, 0 <& npwid
Ytuuwpnawlwihtu $nunh thwibph hnfuwtwydw, wy
thwuwnwpenebiph Ywd wbkntynipiniuutph punniund b dwuuwyhgutinh
nbitiunpp Jwpnnht npwug thnfuwugnid,
3.4 o Jwutuwlgh YEuuwpnawlwihu hwadh yepwpbnuw) dwutwyhgutiph 0 << npwid
ntitiunpp Jwpnnhg mbinGywwnynipjwu unwgnid b thnfuwugnid
dwutwlghtu
4. Pnluwugniiubp
4.1| «CUSRPRLEURULY» PPL hwdwlwnpgnud thnfuwugnidutin 0 << npwd
(Jhouwutwgjninuiht)' << npwdny b wpnwnpdnypeny,
4.2| Uhgpwuywihu thnfuwugnidubip'
4.2.1] << npwdny (L€ nmwpwdpntd).
w) | pwulwjhu hwohdubipny 0 <& npwd
p) | wnwug hwoyh pwgdwl.
o Uhugl 25000 ££ npwd 100 << npwd
e 25 001-hg dhusl 100 000 £ npuid 200 << npwd
e 100 001-hg dhusl 500 000 ££ npwd 300 <& npwd
e 500 001-hg dhugl 1000 000 ££ npwd 500 << npuid
e 1000 001 ££ npwd b wybih 1000 &£ npuid
4.2.2| Suwy (unyu pwulwihu opu pupwgpnid) thnfuwugnuwiutin <& npwdny, 0,1%, ujwqugnyup' 500 << npwd,
(€€ tnwpwdpnid) wnwybjwgnyup' 5000 ££ npwd
4.2.3| << npwdwiht hnfuwugdwt wwjdwuutph thninfunieniy, wyn pynid
thnfuwugdwu sknjw) hwdwpnud
<< npwdny 1500 << npwd
4.2.4| Upwnwpdnipwiht thnfuwugnudubip'
4.2.4.1| <L mwpwdphg nnipu
w) | Yuwwpnud'
o UUL nnyupny, 6ypnjny b wy| wquwn thnfuwplbh wpnwnpdnyeny*
«BEN»® wnwppbpwyny 0.15%, ujwquwgnyup' 3.000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 << npwd
«OUR» ¢ tnwpptipwyny 0,15%, ujwqugnyup' 7500 << npwd, wnwybwgnyup' 50 000 £ npwd
«G-OUR» 7 nwppbipwyny (dhwju UUL nnjwpny) «OUR» tnwpptipwy +10 000 << npwd
o Y nnipiny,
Uhwjiu «OUR» wwppbipwyny 0,1%, ujwqugnyup' 3 000 << npwd, wnwybjiwgnyup' 30 000 << npwd
p)| Yuwwpdus hnfuwugdwts’'
UUU nnyupnd, Gypniny b wy| wqwn thnfuwpybith wipnwndnyeny
o gnuiwnh Ybpwnwnd owhwnnth hwdwdwjunipjwdp
o wwjdwuubph thnthnfunieyniu 25 000 << npwd
e npnuntd
MY nnipiny
o gnuwnh Ybpwnwnd owhwnnth hwdwdwjunipjwdp 5000 << npwd
o wuwjdwuubiph thnthnfuntp)niu
o npnunud
q)| swwwpdws hnjuwigdw’

VIR N

wyy wquin shnfuwplibf wy

ipdnijpny thnfuGgnudllph huduy

i/ ghs qulidynid | dholinpn pullyh Gnndhg Geplyuwjugywo dpglnpnunjdwpn
“BEN” unupplbmulip Grwlwlymd - “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp Qudynd &6 pwhwenihg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyplG”

“OUR” unupplbpulp Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnpnuydwplbpp quddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud,
G-OUR” mwppbpwlp Grwwlnid | “dpolingn pwlybph dhobnppudwnpbipp qubdymd 66 infuwbgiwl hpudwlunmpg”

g b puihuinnifig”




o shinjw] hwdwpnwd

0 <& npwid

4.2.4.2| &K mwpwépnid

UUL nniupny U 6ypnin << YR dhongny

0,1%, ujuqugnyup' 5 000 << npwd, wnwytiwgnyup' 20 000 ££ npwd

43

U U< wy pwuytin)

huwnbiputinn/dnpw)| pwuphug hwdwlwnpgh dhongny pwulwjhu hwayhg
wulwufuhy thnfuwugnud («<USPPRLEURULY» PPL hwdwlwnpgntd, £L

5. Uhowqqujht wpwg npwdwlwu hnjuwugnwiubph hwidwywpgbpny Yuwnwpynn thnfuwugnidubp
5.1. MONEY GRAM npwiwlwt thnjuwtgnidubph hwdwlwpgny Yuwnwpynn hnjuwugnidubp

4.3.1 - thnfuwugnd pwpnht (pwpwh hwdwpny) 1%
4.3.2 - thnfjuwugnul hwoyht' £ npwdny 0 << npwd
4.3.3 - thnfuwugnuwt hwiadht' UWUL nnjwpny U Gypniny hwdwdwju unyu uwlwqutiph 4.2.4.2 Yhnh uwlwqubiph

MY, Nypwhtw, PEjwen, Ypwunwi, Wy Gpypubp ywwwpynn thnfuwugnudubp (WU'L Uhgtiphw juwwpynn thnfuwugnuiubip (LWL pnjup)
Unpnnjuw, SwohYuinw, Nigptlumnmwi, nnjwp)
Qwqufuunwi, Tpnunwi, @Enippibuunw
Yuwwwpynn thnfuwugnuiubp (WL nnjwp)
Uhgunpnwy6wp Uhgunpnwytuwp Uhgunpnuygtuwp
Pnfuwigynn gnidwp / Jéwnnwip hwdwndtip ®Pnfuwigynn gnidwp /Jéwpnuip hwdwnpdtip << Pnfuwigynn gnidwp /Jéwpnuip hwdwnpdtip
<< npwdny/ npwdny/ << npwdny/
0,01 -100,00 2,0 0,01 -100,00 12,00 1-100,00 12,00
100,01-200,00 4,00 100,01-250,00 20,00 100,01-250,00 20,00
200,01-300,00 6,00 250,01-400,00 24,00 250,01-400,00 24,00
300,01-400,00 8,00 400,01-600,00 32,00 400,01-600,00 32,00
400,01-500,00 10,00 600,01-800,00 40,00 600,01-800,00 40,00
500,01-750,00 14,00 800,01-1000,00 50,00 800,01-1000,00 50,00
750,01-1 000,00 19,00 1000,01-1200,00 60,00 1000,01-1200,00 60,00
1000,01-1 500,00 28,00 1200,01-1 800,00 75,00 1200,01-1 800,00 75,00
1500,01-2 000,00 37,00 1800,01-2 500,00 100,00 1800,01-2 500,00 100,00
2 000,01-2 500,00 46,00 2500,01-5 000,00 150,00 2500,01-5 000,00 150,00
2 500,01-3 000,00 55,00 5 000,01-7 500,00 225,00 5 000,01-7 500,00 225,00
3 000,01-3 500,00 64,00 7 500,01-8 000,00 300,00 7 500,01 300,00
3500,01-4 000,00 73,00
4 000,01-4 500,00 83,00
4500,01-5 000,00 92,00
5 000,01-5 500,00 95,00
5 500,01-6 000,00 99,00
6 000,01-6 500,00 109,00
6 500,01-7 000,00 119,00
7 000,01-8 000,00 139,00

5.2. RIA dhowqquyhti thnfuwtignidubip

Y, Mypwhuw, Ypwunwu, Unnndw, Phwnniu,
<niuwuwnwt, hupwjb), Twqufuunwu, Tpnqunwt,
Nigpbluinwu

UUL nnywup/ Bynpn

200.01-5,000.00

Pnluwugynn ®Pnfuwigynn gnidwph Uhgunpnwytwn
Pnfuwtgduts Gplhp gnufwp wpdnyp / Jéwpnuip hwdwnpdbip << npwdny/
0.01-200.00 2 USD/EUR

0.9% thnfjuwugynn gnidwph

Uduwinphw, Phighw, Pnynwphw, 5uhw, Yhupnu,
tunpjwwnhw, twuhw, Eunnuhw, Shujwunhw,
Spwuuhw, FEpdwuhw, <niuquphw, bnjwunhw,
buwihw, Lwwndhw, Lhindw, Ljnwputidpnipg, Uwjpw,
Uhntinqwunutip, Lnpybghw, Nnuwhuhw, Lehwuwnw,
Mnpuiniguihw, Undwyhw, Uindtuhw, huwywuhw,
tytinhw, tybjgwphw, ULd Pphnwuhw

0.01-200.00

200.01-5,000.00

UUU nnpwp/ Bypn

4 USD/EUR

2% thnfuwugynn gnidwph

RIA <wdwlwpgp uwywuwnpynn wy Gpyputip

Pnfuwugdw Gpyhp

0.01-200.00

200.01-5,000.00

Pnluwugynn
gnuiwp

6 USD/EUR

UUL nnpwp/ Bypn

Pnfuwigynn gnidwph
wpdnyp

3% thnfuwugynn gnwiwph

5.3. INTELEXPRESS dhowqqujht thnfjuwugnidubp

Uhgunpnwytwn
/ Jéwpnuip hwdwnpdbip << npwdny/

Ypwuwnwu, Uninndw, Nigptilunwu, Niypwhuw b
Utd Pphunwuhw

UUL nnpwp/ Bypn

1.00%

<niuwuwnw, 5fuhw, hupw)tp

UUL nnpwp/ Bypn

1.50%

Lhwuwnwu, Lhndw

Yhupnu - Gynn 1.50%
“twuhw Gypn 1.50%
Pighw, huywuhw, hnwihw, Lnpdtighw,

Uhnbinjwunutin, tytjgwphw, cytinhw, FEpdwuhw, - Gypn 1.80%

dpwuuhw

Gypn

2.00%




Mnuwhtuhw S & S (thnfuwugnid Smith and Smith) - Gynn 1.8% ujwquagnyup 2 Gynn

Uppwuhw - Gypn 2% ujwqugnyup 5 Gypn
Pnynwnhuw - Gynn 2% ujuqugnylip 4 6ynn
0.01-100 5UUL nnyup/ Bynn
100.01-200 7UUL nnpup/ Gynn
200.01-300 9UUL nnywp/ Gypn
300.01-400 1MUUL nnywp/ Gypn
400.01-500 13UUL nnpwp/ Gypn
;”;‘F“’f“;‘t?t:‘g’ hé‘”ﬁitht‘l‘fw Muhutnuit, 500.01-750 UUL i/ bupn 16UUTL g/ ypn
(heanatn, &n 750.01-1000 19UUL i/ bupn
1000.01-1250 22UUL nnjwp/ ByYpn
1250.01-1500 25UUL nnjwip/ Bynn
1500.01-1750 28UUL nnywp/ Bypn
1750.01-2000 30UUL nnpwp/ 5Ypn
uuu - UUL nnywn 3% ujwqugnyup 3 USD
Lbuuwy - UUL nnpwp/ bypn 1.5% ujwquqgnyup 5 USD
5.4 UNISTREAM npuwdwlwt thnfuwugnidubph hwdwywpgny Yuwnwpynn thnfuwtgnidubp
Snfuwiugdiw ®dnfuwugdw Uhgunpnwyup
— u bplhp Pnfuwtugynn gnidwpp Pnfuwtugynn gnidwph wpdnyp / ySwnndp hwdwndtip << npudny/
e UUU nnun
na - e Bypn 1%
e [ nny
Uuhwugti . << ui;h
thnfuwugnidutip wn
<« i e UUUL nnywp 0.6%
nwpwdpnid o bypn e
e Y nniph
Pnfuwugnuiu hpwwuwgynid k.
e < npwdny, huly unwgnnp gnwwpp
Yupnn k unwuw] hnfuwugdwu
umg, Cwdwdwju uwhdwudwd wndnyphg nwppbipynn wpdnypeny' ULUL
N, uwhdwuwswihtiph nniwpny, GYnpniny Yud % nnipiny 0%

Ypwunwu (mwppbnynid £ puwn Gpypubiph) e (Y nnipind, huy utnwgnnp gndwpp
Yupnn § unwuw] UUU nnwipny
e UUU nnwpny, huy unwgnnp gnidwpp

Eplwpdnyp Ywpnn E unwuw) % nnping
thnfuwugnwdutip e Uhug12,000 MY nnipih Pnfuwugnuiu hpwwuwgynd £ (Y nnipind, e 200 N nniph
e 12,000.01 % nnipth L wyby | huly unwgnnp gnwwpp Yupnn £ unwtiwy e 0%
Gypnjny
e dhusl 200 UU'L nnjwp Pnfuwugnuiu hpwlwuwgyn £ UUL e 3UUL nnun
huiwihw e 200.01 UUL nnywp b wyb nnjwnny, huy unwgnnp gnwwpp Ywnpnn e 0%
unwuw| 6Yypniny
e Uhugl 110,000 << npwd Pnfuwugnuiu hpwuwuwgynid £ << npwdnd, e 1600 << npwd
e 110,000.01 << npwd b wyb huy utnwgnnp gnwdwpp Yupnn £ unwiwg e 0%
Gypnjny
Uuhwugh U f&‘]m:ﬂzﬁé ° ﬁm’ nnwn Cwdwdwyt hwdwlungh Ynnihg
hwugbwagpywd uwuwnlynn - * Gupn uwhdwujwsd uwlwaqubnh
thnfuwugnwiutip wi Enlpn e MMnniph (nwppbnpynud £ puin Gpyputiph)
5.5 «uNLYErU SPULUDEN » npuwdwlwt thnfuwugnidubiph hwdwlwpgny Yuwmwpynn hnfjuwugnidubp
Pnfuwtgynn gnidw Uhgunpnwy6w
Pnfuuitigduils Gplyptitip " u?[:ldr:lu?a " Pnfuuiigynn gnuduinp / L[ﬁwnnldnt?ljml::dl:lg 42 npwdny/
< npwd 5.000.000 << npwd
M nny 600.000 M nnyj
<< wnwinuidpnud uuL qmp 20.000 UUL qnﬂ]] 0.7%
Gypn 15.000 bypn
MY nnipth

Ppwlywuwgynud £ dhwju MFY-hg thnfuwuguwd

N :U-L' nnwn i gnuiwnpubiph yéwpnud

6. Shluquudwt swnwynipjuwt Jéwpubiph punniunid

“ Stfuqutiwt Swnwjnipjwl Yswnpubph punniunud 1.000 << npud

7. Mwhwwnynipjniu

7.1 Ypwdwwwhng' ubpwnyu UUL
e wndbipubph U hwuwnwpenpbiph h wywh punniunwd (Uspwnw; UULK) 300 << npwd (opwlwit)
o nuynt h wwh punniund (Uepwnyw) LWUK)' uwlwghup yepwpbpdnad £ Pwuyh dwpdus 1000 << npwd (Jhwujwaq)

Ywnltiph nuynt gpuayp
7.2 Uuhwunwlwt ywhwwbnbp (ubpwnyw) LUL)
Gluwdwuwght MNuhwintinh
qpuubtywly Uwutiwé)ninkp swnju 1op /<& 2-7 op /&L 8-15 op/<L 16-30 op/<<L 31-90 op /<L 91-180 181-270 271-365
(Mt knh (Mt tnh swihp) /dl{’/l npud npwd npwd npwd npwd on/<L npwd on/<L npwd on/<< npud
swihp)
®npp
®npp (75x255x417,75x295x500,80x300x| 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) 419,85x295x490,85x300x500,90x2  dhugl
80x490,95x280x500) 13,300,000
Uhght
(170x255x417,170x280x490,175x
Uhghts 280x500.175x295x490.175x300x 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27 000 32000
(H7x255:257) 500,250x300x500,260x300x50 | 13,300,001~
0,260x300x419) 39,000,000
Uts
(185x545x417,470x200x490,175x
Uks 590x490.175x500x600,200x530 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(H17x255x380) x500,200x500x600,375x300x41 39,000,001-
9,380x300x500,400x300x500) 60,000,000




funanp

8. Uhowqquwjhtu thwuwnw

(417:-'61'%2(;\)?265) (275)(500)(()5)(53%255053)00)(419,65 LGLO‘;J?{(;?‘OOO 3000 8000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
7.3| Muwjdwuwgnph gnpdnnnipjwu dwdytinh pwuwinig htitnn wuhwwnwlywu 500 << npwud
wwhuwwnbinp U pwwihtu shwudubne nbwpnut (Intpwpwiugnip npwgnwd opdw hwdwn)
(€< Ywnwywnnipjwu Ynnihg hwjnwpwpywd wpnwlwpg npniejwu
dwdwuwywhwwnjwdnid uwhdwuynid £ 0 << npwd)
7.4 Mwhwwbnh wuhwwnwlwu pwuwhu Ynpgubint Yud Juwubint

Jntpupwtginip nwph hwdwn wnnigwup

wjhu gnpdwnunipiniuub

40.000 << npwd gnudwph swthny

8.1 | Uhgpwqquijhtt hujwunubp
Lkpdniddw hulwun
8.1.1 | hulwun hwuduwpwpwlwuh Yuwd npw wwjdwuubph tinthnfunigywu 5000 << npwd
Sdwunignud
8.1.2 | Pwuwnwpnprwihu hulwunih ubpYujwgyws, pwjg hwbwiunpnh Ynndhg 30 000 << npuwd
sUbwn Jwsd thwunwpnpbinh htw yepwnwnd pnpwlhg pwulbphu
8.1.3 | dwuwnwpenpbph hwudunw' hulwunh Jedwpdwu jud wygbwywnh 0,25% ujwquanyup 35 000 <L npwd
nhdwg wnwybjugnyup' 70 000 << npwid
Upunwhwudwu huljwun
8.1.4 | hulwun hwuduwpwpuwlwuh pnnunynu, hulwun thwuwenpetinh 0,25% ujwqugnyup 25 000 << npwd
unnignid U wnwpntd wnwybjugnyup' 100 000 ££ npwd
8.1.5 | hulwun hwuduwpwpwlwuh wwdwuubiph thnthnfunud® Ubpwnyw) upw 15 000 << npwd
sbnjw| hwdwpnuip
8.2 | Uhgwqqujht hwumnwpnpwjht wypinhwnhdutp
Lhpdniddw wypbnhwnhy
8.2.1 | Uyptnhwhyh pnnupynut’
w) | hwbwfunpnh npwdwlwu dhongubiph nbiynuwgdwdp 0,15%, ujwqwgnyup' 45 000 << npwd

p) | wj wwywhnynipjwu nbkiwpnid

puwn |pwgnighs Wuwjdwuwynpywdnipjwu

«LUSPPRLEURULYY PPL pnnuplud wyntinhnhyh hwuwwwnnid wy

8.2.2 nnupYydwu 8.2.1 uwlwaght + hwutnwwnnn pwulh uwywghu
pwitilh Ynndhg nnwny Yugh n pwulh uwluwgh

8.2.3 Pwunwpnpebtph punniunwd b unnignid (Jnipwpwugnip thwebpth 35000 << npuwd
hwdwn)
Uuhwdwwwwnwufuwunipintuubpny thwuwnwpenpbph punniunwd

8.2.4 Jdwpdwu (Inipupwtginip hwpebpbh hwdwp) 50000 << npwa

8.2.5 | Uyptinhunhyh wwydwuubiph thnthnfunipjniu 25 000 ££ npwd

826 Uyntinhwnhyh htitn Yuugnid/skinyw) hwdwpnid gwhwnnth 25000 << npud
hwdwdwjunipjwdp

8.2.7 | Uyptinhwhyh gnwdwph Jéwpnid 0,15%, ujwqugnyup' 10 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 75 000 << npwdl
Upwnwhwudwt wypbnhnhy

8.2.8 | Uyptinhnhdyh Ywd npw wwjdwuubph thnihnfunipjwu dwunignid 25000 << npwd

8.2.9 | Uyptnpwhyh hwunwwnnut'

w) | wy pwulyh npwdwlywu dhongubiph nbwynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 40 000 << npwd

p) | wj wwywhnynipjwu nbkwpnid

puwn |pwgnighs Wuwjdwuwynpywdnipjwu

Pwunwpnpbtph punniunw, unnignd b ninwipynid (Intpwpwugnip

8.2.10 thwipbipth hudwn) 35000 << npwd
8.2.11 | Uyptinhunhyh wwjdwuubiph thnthnfunipjniu 25 000 ££ npwd
8.2.12 | Uyptinhunnhuh htinn Ywugnid/skinjw| hwdwpnid 25000 << npwd
8.2.13 | Uyptinhwhyh thnfuwugnid 0,2%, ujuqugnyup' 45 000 << npwd
8.3 | Uhgwqqujht Pwtwyht Gpwfuhpubp
Gpwafuhph pnnwpynud
8.3.1 | &K wwpwélyhg nnipu whwnnth ogunhti pnnwplynn pwyfuhp'
8.3.1.1 | wnwtg wy) pwulh dwutwlgnipjut’
w) Lwéwfunpnh dhongubinh wwwhnynipjwu nbwpnid  (nhwdwlwu Gpwafuhph gnwwph 0.5% dhwudwg,
dhongubiph nynuwgnud dwdynipwihu hwayht) ujwqugnyup' 30 000 npwd, wnwybwgnyup' 250 000 £ npuwid
Gpw nwiwnh 2.5% wnwnblwu
P) | UL weuhndnysjuil niupnud (Y6wpnwdutipp' wdquuﬂl]), %Jr:lt:ﬂ]wtnqngrjl:lo 000 <<nr}?uud
8.3.1.2 | wy pwuyh Ynnihg Gpwyjuhph Yyipwpnnupydwdp 8.3.1.1 uwywght + wy| pwulyh dhounpnuwydwn
8.3.2 | Wy pwulh Ynndhg pnnwplywsé Gpwzfuhph hhdwt Ypw wnpwdwnpynn Gpw)fuhp’
w) W Pwuyh dhongubiph wwywhnynigjw nbupnid (npwdwlwu Gpwafuhph gnudwnph 1.0% wnwnpbywu
dhongubinh niwynuwgnud dwglynywihu hwayht) (Ydwpnwiubipp' wduww), uuwqugnyup' 40 000 £ npwd
p) | U wwywhnynipjwu nbwpnud puwn |pwgnighs yuwjdwuwynpywdnipjwu
Gpwafuhpubiph pupwghy uywuwplnid
Gpw wjdwuub nihnfunieintu (Pwgwnnipjwdp gnidw
833 wﬁbﬁtughrﬁghlg uJ dwdubrrhqénﬁwr:w?énldhg) gumnipIte niduinh 15000 << puid
8.3.4 | bGpwyfuhph Ywd upw wwjdwuubph thnthnfunipjwu dwunignid 15 000 <L npwd
S .
8.3.5 | Lbipywjwgywsd Jdwndwu wwhwugh pwywpwnpnid Yewndnn. gnuwinh 0.3 ﬁnlqlﬁ?ﬁg:l:ﬁ:? 1‘:)50000000<<<<nr{]nu:1d13
8.3.6 | <wbwfunpnh yéwpdwu wwhwugh unnignid 20 000 << npwid
8.3.7 | Pwulwjhu tipwotuhph uywuwpynid
w) | Unwotwlwng wywhnyjwdnipjwdp 0 <& npwid
p) | Uy wwwhndjwdnipjwudp 5 000 << npwd
‘ Uhowqqujhti hwuwnw wjht gnpdwnunipjniuub wgnty wjdwutbp’

Uhounpn pwultiph dhounpnuwyddwpubipp b wy) thwuwnwgh ubiplwjwgywsd dwiuubipp quudynd Gu (nwgnighy

"Cwyphqutiupwuly" PPL-h thnuwnwihtu dwiuubipp quudynid BU |nwgnighy

9.1| Pwulwhu Gpwotuhph wpwdwnpnid (ennupynul)’

Uhowqqujht pwulwihu Gpwafuhpubiph uwlwqutipp Yhpwnbih U bwb Mwhnwnwht wyptinhnhgh (Stanby L/C) hwdwnp
9. Pwuluwyhtt pwfuhpubip £ nwwpwdpnid

Swudnwip yuwwwpynu £ dhwudwg




9.1.1 | Unwouwlwnpg wwwhnyywdnipjudp guwulugwd inbuwyh pwulwihu pwulwjhu hwayht wnlw dhengubiph uwnbgdwdp' 0.5%, ujwqugnyup'
Gnpwotuhp 10,000 << npwd, wnwybjugnyup' 50,000 << npuwd
wywunuwihtu hwoyht wnlw dhengutinh uwntigdwdp' 1%, ujwqugnyup’
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 £ npwd
9.1.2 | <wjwnh wwywhnydwl (Upgnypeh dwutwlgniejw) pwulwihu tpwoluhp tipwytuhph gnwwph 1,0%, ujuqugnyup' 20 000 << npwd wnwybjugnyup'
150 000 << npwd
9.1.3 | UWtuwwwuputinh Yuwnwnpdw, Ywufuwddwph wwywhnydwu pwulwihu
tpwgtuhp.
uhugl 366 op Gpwfuhph gnuwph 1-5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd
366-hg dhusl 548 op tipwptuhph gnwwph 1,5-5,5%, ujwqugnyup' 10.000 << npwd
548 op U wykijh tipwotuhph gnwwph 2-6%, ujwquignyup' 10.000 << npwd
914 :ﬁ;‘:ﬂ#ﬁgpﬁ%‘;‘;j‘;‘;‘gnh“h npuih (Gnuiduipnwiut) b wg tpwsluhph gnuiwnph 2,5-6,5%, twqugnyup’ 15.000 << npud
9.2| Pwulwjhu tpwotuhph dwunignud 22000 &< npwd
93 Eﬁ?;ﬂﬂ:l;:ﬁﬁaﬁhfﬁn?;rnizqmmwn duidyinh Bplupwgnid, Gpwgfuhph gnuwph 1,0-5,0%, ujuquignyup' 15 000 << npwd
9.3.1| Unwouwlywng wywhnyywdnipjwdp guuyugwd nbuwyh pwulujhu Pwulwjhu hwayhu wnlw dhongubinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuqugnyup'
Gpwafuhph gnpdnnnipjwu dwdytinh Gphwpwagnid, wwjdwuutiph 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npwid
thnthnfuntpjniu
Udwunuwjhtu hwyht wnw dhongutiph uwnbigdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjugnyup' 150,000 << npwid
9.4| Pwuyh Ynnuhg wpdwsd Ywd hwunwwnywsd tpwsfuhputipny bpwisfuhph gnuduiph 0,2%, twqugnutp' 45 000 << npuwd
Jwpnwiubip
9.5| Pwulwjhu pwatuhpubiph uywuwpydwu dhounpnwytwnp
9.5.1] Unwouwlwpg wwywhnyywdnipjudp 0 <& npwid
9.5.2| U wwwhnyjwdnipjudp 5 000 << npwd
10. YpwdwpYynwiht gnpdwnunipjniuubp

10.1] <wwfunpnh hwoyhtu Ywutuhy dhongubiph dnunpwgpnud* @
o L npwd 0 £&& npwd
e UUL nnn 0 <& npwid
o wj| wqwuw thnfuwpybih wpnwpdnype ° Pwuyh wdkuopjw uwlwghu
10.2| <wwfunpnh hwodhg Ywutuhy dhongubiph inpwdwnpnud
o L npwd 0,3%
e UUL nnn 0,5%
e wj| wqwwn hnfuwnpybith wpunwpdnyp Pwuyh wdkuopjw uwlwghu
10.2.1 | UnghwjwYwu hwaodhg YwufuhYy dhongubiph npwdwnpnud' <& npwd 0 <& npwd
10.2.2 | Mbwnwlwu wowygnipjwu hwoyhg Ywufuhy dhongubinh 0 << npuwd
npwdwnpnw/uwhdwugwd nbypbipnu/ * << npuid
10.2.3 | Shahlwlu wudwitg nhihugwht huzhuubinhg Yuufuhl dhengubnh 0 < npud
npwdwnpnd
10.2.4 | Uhwujwg npwiwlwu yéwpubiph (Uwywuwnubiph W unghwjwlwu
wwwhnynipjwt wy| dpwaptipny twfuwwnbudwsd gnidwpubiph) 0 <& npwd
uywuwnydwu pwulywihu hwohyubinhg YwutuhYy dhongubiph npwdwnpnid
<< npwd
10.2.5 | Lbpwnwlwu Ypenygjwt 2ngwtwlutipnid pwgywd pwulwihu 0 << npwd
hwpdhg/utinhg Ywtfuhly dhengutiph npwdwnpnu * << npwd
10.2.6 | «<< wwanwwunipjwu dwdwuwy ghudwnwinnutinh Ywupht Yud
wnnnonipjwup wwntwnywd Juwutbinh hwnnigdwt dwuhu» << opkupny 0 << npwd
uwhdwujwd gwhwnniutiph pwulwihtu hwohyutinhg YwutuhYy dhongutiph
wnpwdwnpnud ' £ npwd
10.2.7 | Uwwuwwu hwignnubph uywuwnpldwu hwoyhg/ubinhg YwutuhYy dhengubinh
\ 0 << npwd
npwdwnpnid ' << npwd
‘10
10.3| Lwfuyhunt YwutuhYy dnunpwgnqwsd Ywutuhy dhongubiph tnpwdwnpnud 0 << npwd
10.4| Hpwdwuhoubiph huyniyejwu thnpdwquunwt (ubipwnyu UUL)
o L npwd 0 << npwd

e wj| wqwwn hnfuwnpybih wpunwpdnyp

0,1% ujuqugnyup' 200 << npwd

10

5| dbwpniuwynipyuu hwinfwuhoutipny huwdw), uuwpwqupnyws,
wwwnnwsd npwdwuhoubph hnfuwuwynd'

o L npwd

0 << npwid

o wj| wqwuw thnfuwpybih wpnwpdnype

3%

10

.6| Ubwnwnwnpwdubiph hwoynw, hwpbtipwynpnid U htin Jepwnwpé

1 % ujwquagnyup 200 << npwd

10.

7| “wufuhy dhongubiph mbnwihnfunid huwuwghnu puytipniejwu dhongny

wwjdwuwgnpwjhu

10.

1.

8| <USPPRULLURULYN unnpwpwdwunwiutinnud POS wnbipdhuwutnh
dhgngny wy) pwulnh'™ Ynndhg panuplywsd wiwuwnhly pwpuntipny Yuttuhy
dhongutinh nmpwdwnpnid

‘ «huwnbpubin pwulhug» / «Unpuwy) pwtuyhug» Swnwjnipyniu

Uhwgdwu dhwujwg gndwnp gnpdwppubip hpwlwuwgubnt
huwpwynpnipjudp "

1%

8 Uyjwln Ghpplbm Guumwlng dninpugpyng gnidwplGlph hudwp wwlughl sh quibdynud:
2 Gypniny pupumughl huphGEppa dninpugpjng @nidwpGph hwdwp vwlwghl sh quildynis:

0 quiGiuply dnunpugpywo wywlnlbpp L Iyzwﬁg q[ju"wg ynunwlwo wnl
npnlg dwdlnp 30 op L wifbh E, Uk

('

Gbpp wy

npynid bl

Gg uh

g

i Y Y}

JulinGlipp upudummfmd BG hun ’fwjﬁ10211bm[1.

1 U3RPQULEULULY GLL-n pugiuo «I< wupmyulingpul dwdwlwl ghGownuynnbbph fywlphl juwd wengenpjwln wunndwnywo JGwulbph hunmnigdwl
dwuply << oplilipny wwhdwlywo hunnmgdwl pulGliughl hwphyGiph hwpdlnbpbph hudwnp' 0 << gpaud

puawpfi ' 0 << g UGGwfupl dnnnp wopywd wywlnGhpp,
Jowph ' 0 << g, huly dplsl 30 op dwidflnny dnunpugpywo L dwdflinhg pnun wuwhwloyng



11.1.1| Mtaghnbuwn b ng nighnbun $hghjulywl wudwig /wnwug guninuwpwn 0 << npwd
gtubipwgunn uwpph wpwdwnpdwy' SMS hwnnpnwagpniejwu dhongny
Yud OAUTH 2.0 wpdwuwgpnipjwdp watuwwnnn dpwgnwiht wywhnydwu
dhongny qununuwpwnp unwwnt nkiwypnid/
11.1.2 | taghnbun U ng nghnbiuin $hghljwlwlu wudwug /qununtuwpwn 7000 << npwd
ghiubipwgunn uwpph wpwdwnpdwdp/
11.2| Uwywuwnpydwu Jawn gnpdwnpputip hpwlwuwgubint huwpwynpnigjwdp ™
o Nhghnbuwn $hghlwlwu wudwug 0 << npwid /ipwpbwit/
e Ny ntighntiun $hghlwlwu wudwug 5000 << nhwd /ypwpblwt/
11.3| Lpwgnighs qunuuwpwn gbubpwgunn uwpph wpwdwnpntd 7000 << npwd
11.4| Qunuuwpwn ghubipwgunn uwpph wpwdwnpnut® Ynpgubine Yud Juwubine 7000 << npwd
nbwpnid
wjhu gnpéwnunipjniuub;
Jwplwyhu hwyinbiph niunwWliuwuhpnieywu dhounpnwytwn Quudnuip Ywwwnpynwd £ dhwudwg, hwdwdwju indjw) yuplwnbuwyh
wwjdwuubpny uwhdwujwsd uwlwgubiph
12.2 | dwpybph uywuwnpydwu dhounpnwytwn Suudnudp Yuwnwnpynwd £ hwdwédwiu indjw) Juplwnbuwyh wywjdwuubpnng
uwhdwugwsd uwlwaqubph U ywppbpwlwunipjwu
12.3| Shuwuuwynpdwu gnpdhputin mpwdwnpbint hhduwywu wwjdwuwgph 0 << npwid
Yupdwu b dwdybwnp Gplupwdqiwt uywuwpydwu yéwp
12.4| dwpluwjht wwpinwynpnigyniuubiph yepwpbinjug mbnbywuph npwdwnpnid 3000 << npwd
hwjtiptu |tqyny (ubipwnyw) UUL)
12.5| Unghwjwlwu thwpbph oppwuwlutpnid yupyuwiht wwpwnwynpniginiuutiph
Utpwpbipju U hhihnpbipwjht Jupytinh punhwuntp wwdwuubph 0 < npwd
hwilwwwwnwufuwunipjwu Yytipwpbinjw| nbntywupubph mpwdwnpnut
(ubpwnju UUL)
12.6| <wdwdwjunipjwu nmpwdwnpnd. (Ubipwnw) UUL)
e gpwyh wnwplujh Jupdwlwnygjwu hwdwdwjunye)niu
e gpwyh wnwplujh ubthwlywuwwnbiptiph thnthnfunyejwu
hwdwdwjuntpntu
e gpwyh wnwpluwjh hwugbh thnihnfunipjwu hwdwédwjuniyeiniu 5 000 << npwd
e gpwyh wnwplywu wnwudhtu dhwynpubiph pwdwubnt
hwdwdwjunip)niu
e gpwyh wnwplujh uyuwndwdp w) nhwh whn.gpwugnd uwnwpbine
hwdwdwjunypniu
12.7 | <wdwdwjunipjwt npwdwnpnud. (Ubpwnyw ULUL)
e gpwyh wnwpluwjh wtnhwdwpwuhoh thnihnfunigintu
e gpwyh wnwpluwjh (npwuuwnpuwihtu dhongh) << b UL 5000 << npwd
uwhdwuubiphg nnipu quint hwdwdwjuniye)ntu
o wnbifuuhlwywu wuduwgntipnid thnthnfunipniu
12.8| Pwuyh hwdwdwjunipjwu nbwpnid ghwyh wnwnplw nthnfunipjniu.
(hhnlljjr:ljw[ LlLK)J Rjw nbwpnwd gpuwyh nyuyh thnthnfuniey 5000 << npud
- gpwyh wnwpwu wnwotwwng gpwyny thnthnfubijnt nbwpnul 0 <& npwid
12.9| Spwyh wnwplw hwunhuwgnn gnypp gpwyhg wqunbiint ytpwpbipjw
gpnipjwu Ywd ghwyh wnwplyw hwunhuwgnn gnyptiph dwuny
hwdwdwjunigyniuubinh Ynyuophuwyh inpwdwnpnid 5000 &£ npwd
12.10 | Uwpdws, wpfuhyugywsd wnpltiph, gpugh wnwpluubph Jpwpbnug
nbintywuph wpwdwnpnid hwjtiptu (Gqyny (Ubpwnyu UUL) 5 000 << npwd
12.11| Pwuyh hwdwdwjunipjwu nbwpnud gpnwjwnpywsd wuswnd gnyph hwugbinud
puinwuhph wunwdh hwajwnnd Yud hwodwnjwd wush hwajwnnidhg
hwunw (Ubpwnw) UUL) 5 000 ££ npwd
12.12| Wuawpd gnyph (hhthnpbph) gpuwygh hpwyniuph wEnmwyw gpuiugnid K< junwuwnph hndhnbnd (uwughtup uaqws k jnipwpwugnip gpuygh
(hhthnpbph) hwdwp) (UEpwnju) UUL)
12.12.1| Spwyh hpwyniuph gpwugnd' pun Juwnwpdwy dwdybnp 4 woluwwnwupwjhu opnid 30 400 << npwd(dhwujwg)
3 woluwwnwupwihtu opntd 55 400 << npwd(dhwudwg)
2 wytuwwnwupwjhu opnid 80 400 << npwd(Uphwudwa)
1 woluwwnwupwihu opnud 155 400 << npwd(dhwujwg)
12.12.2| Bnwynnd wwjdwuwgnbpny hpwyniuph whnwywu gpuugnd' pun 4 woluwwnwupwjhu opnid 75,400 << npwd(Uhwuyjwaq)
Juwnwpdwu dwdybtinutiph 3 woluwwnwupwihtu opntd 125,400 << npwd(dhwuywq)
2 wytuwwnwupwjhu opnid 175,400 << npwd(dhwuywg)
12.12.3| Spwyh hpwyniuph nwnwpbgnid' pun Yuwnwpdw dwdybnh 2 wytuwwnwupwjhu opnid 2 200 &£ npwd(dhwuywg)
1 woluwwnwupwhu opnul 10 200 << npwd(dhwujwg)
12.12.4| Uwhdwuwthwynwubph dapwpbipu dhwutwlywt wnbnblwuph unwgnid' 3 woluwwnwupwihu opntd 14,200 << npwi(dhwudwg)
pun Yuwnwpdwu dwdytinutiph 2 wytuwwnwupwjhu opnid 24,200 ££ npwd(dhwudwq)
1 woluwwnwupwihu opnud 64,200 << npwd(dhwudwgq)
12.12.5| Spwdh Jywwlwuh unwgnid 0 << npwd
13.1| «ArCA» Unghwjwywt wwwhnynipyjwt pwpwn
(Utuwpnulywjhtu pwpwn Yud Lywuwnh pwpwn)
twfuwnbudwsd £ Yetuwpnawlubph b unghwjwlywl wwwhnyniejwt w)) Spwgnbpny
Uwhiwwnbudwsd wwppbipwlwy npudwlwt Jéwptbiph uywuwplydwt hwdwp
Luwpwnh wpdnyp L npwd
Lwninh pnnupynwd 0 &< npwd
Luwnunh gy pnnupynud (1 pwulywihu onjw pupwgpnid) 0 &K npwd
Lwpunwihtu hwoyh pugnid 0 << npwd
Luwpwnuwihtu hwayh Jupnud 0 << npwd
Lwpunh uywuwpydwu nwpblwu yewnp 0 <& npwid

2 uniy6 vwljwqhlp Yppunkgh FGwl dhisk 16.09.19p.-p qnpony wujdwwgpbph huifup
B unyt uwlwqtipp skt Yepwpbpdnd wyfuuwgpwdupduyht twpiwgdbph spowtwltlbpnud ppwdwnpdwé pwpiplipht




Lwpuwjhtu hwoyh sujwgnn duwgnpn 0 <& npwid
PIN Ynnh unwgnud' PIN Spwpny Ywd sms-ny 0 << npwd
Luwpwnh ghpdnnnipjwu dwdybin 5 wwph
Lwnuwjhu hwayh sujwugnn duwgnpnh hwdwipdw swithp jnipupwuginip -
Ugywd pwpwnh wuwndhpdwu nbwpnud

Ygywd pwpinh inpwdwnpnid 2h wmpwdwnpynid
Ygywd pwpuinh tnwpbiwu uywuwpydwu Ydwp -
Luwpwnh Ypyuwyh wpwdwnpnud unyu gnpdnnnipjw 500 << npwd
dudwuwywhwnywsdny' pwpuinh Juwudwu, pwpunh wndjuubpp Gppnpn (UbY mwpyw pupwgpnud wnwohu ntiwph hwdwp wudtwn £, huy day
wudwug hwjinuh nwnuwnt, gnnnipjwu Ywd Ynpunh nbwpnid nwpyw pupwgpnd hwonpn nbwph hwdwp quudynid £ unyu Yhwnny
uwhdwujwsd uwlwghup)
SMS dwnwjniejwu Jhwgnui(ubpwnju UUL)'® 0 <& npwid
Yéwp jnipwpwgnip unwgywd SMS-h hwdwp(ubipwnyw) UUL) 0 &K npwd
Lwnuwihtu hwadh hwdwpnd (Yuufuhy dhongubinh dninpwgnnid) 0 << npwd
Lwpunwihtu hwoyh pwnywdph npwdwnpnud 0 << npwd
Uhgunpnwytwn pwulh pwulyndwinutiphg b jwutuhlugdwu Yhntipnhg 0%
JwufuhYh npwdwnpdwu hwdwnp
Uhgunpnwytwn UpLw hwdwlwngh wy| pwulybph pwuyndwinutiphg b 0.5%
Juufuhywgdwu Ytwnbiphg Ywufuhlugdwu hwdwnp
Uhgunpnwyéwn hwuwnwinygws Yuwufuhlwgdwu gnpdwnpp Ywubigubine U 0.5%
sbyw) hwdwpbnt hwdwp
Uhgunpnwyéwn pwpunwiht hwayht wnlw dhongubinp wnwg pwninh 0%
Yuwufuhlwgdwu hwdwp (unyu uwlwghup Yhpwntih £ 02.11.2020p.-hg htnn uwnwpywsd gnpdwpputinh hwdwn)
Uhgunpnwytwn UpLw Jewpwiht hwdwlwnpgbph wunwd pninp pwulytiph 0 << npwid

wnlwnph U uywuwpydwu Yenbpnu wulwufuhy gnpdwppubinh
hpwywuwgdwu hwdwp (wnlwnnip POS nbipdhtuwny)

Luwpunuwihtu hwayht wnlw npwywu duwgnpnhu hwadtignynn tnwnbluwu 5%
wnnynuwnpnyp
Pwulyh dwutwgninnud wnwug Lwnpnh Yhpwndwu Lwpunwihtu hwoyhg 0.5%

wulwufuhY thnfuwugnud / hnfuwpynw/ («<USPPRULEURULY» PRL
hwdwlwpgnud, << U UL wy pwuybp)

huwnbiputiin/dnpwy| pwuphug hwdwwngh dhongny Lwnuwihu hwayhg 0 <& npwid
wuywufuhy thnfuwugnd / thnfuwnpynwy/ hwoybhwdwnpubphu
(«<UBPPRULEURULY» PPL hwdwlwnpgnd, ££ U UL wy pwultip)
huwmbiputin/dnpwy| pwuphug hwdwywngh dhongny Lwnunwihu hwadhg 1%
wulwufuhy hnfuwugnd / hnfuwpynwy/ Lupunht' pwpunh hwdwpny
(«CUBPPRULEURULY» PPL hwdwlwpgnid, ££ U UL wy pwulytip)

Lwpunhg pwpwn thnfjuwugnid pwuyndwnny 1%
dwplwyhu gdh pwgdwtu huwpwynpnipiniu 2h wpwdwnpynud
Opwywu gnpdwnuntpintuubinh wnwybjwgnyu gniwnp (oujwju 500 000 << npwu'®

hwywuwnwgnpynn nbptitnwjhu gnpdwnpubin, pwgwnnipjwdp pwulh
gnpdwnuwlywu hwdwwnpgnud Yuwwwnpynn gnpdwnpubinh)

Snipwpwugnip YwutuhYy gnpdwnunipjwu wnwybijwagnyu gnidwpp 200 000 << npwd
(pwpuh dhongny pwuyndwunny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwpputiph
hwdwn)
Opwywu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu pwuwyp 10'®
Wn pYnw opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipiniuubph wnwybwgnyu 5
pwtwyp
Uhgunpnwytwn Ywufuhy gnpdwnunipjuu uwhdwwswihbnh ybpwuwjdwu 1000 << npwd
hwdwp /opwlwu gnpdwnunipjwt uwhdwuwswihp uwhdwub dhush
hugquujwwnhly/
Lwnunh wpgbijwthwynid 0 <& npwid
Lwpnh wywwpgbjwthwynid 0 << npwid
Uhgunpnwyéwn jnipwpwtginin pnnnpuiplynn gnpdwnph hwdwn
htinquuddwu ntiwpnid (dhounpnwdbwnp Ybpwpbpynud £ inbug 0 << npwid
wulwuluhly gnpdwipputinht)
Luwpwnh thwynwd 0 << npwd
13.2| MasterCard, VISA International® MC Standard/ MC Gold MasterCard VISA VISA
Lwpwnbp MC Standard (wnwtg (wnwug huydwu) Nuwunnulwu Platinum(wnwug .
X Infinite(wnwtg
hujdwt) Visa Gold pwpubp hwydwt) hudurt)
Visa Classic (wnwug (wnwtg hydw) (wnwug MC Platinum .
hudwt) huydwt) (wnwitig huyduwt) MC World Elite
(wnwtg hydwi)
Lwpwnh pnnupynid 0 < npwd 0 <& npwid 0 <& npwid 0 << npwd 0 << npwd
Luwpwnh wpdnypep << npwd Ywd << npwd Ywd < npwd << npwd Ywd << npwd Ywd
UUL nnjwupn ud UUU nnpwp Yuda UUL nnpwpn Yud UUL nnpwn Yud
Gynpn Yud Gynn Yud Gypn Ywd Gypn Ywd
% nnipth MY nnipth % nnipth % nnipth
Lwnunh onww pnnwpynd 2 000 << npwd 5 000 << npwd 5000 <L 10 000 << npwd 0 << npwd
(1 pwulwjht opyw pupwgpnu) npwd
Lwpnwihtu hwoyh pwgnid b Jupnid 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd

14 CUBPPRUGURULY PPL hwdwlwpgnud htiplywy gnpdwpplbiph hwdwp pwpygught hwpdhg thnpuwbigynn gnidwptiiph hwdwp uwlwagpt sh quitiéddnd.

v <UBPhRUGURULY PLL-nid dwdlybypuyhts wwtin tbpnttne buwgpulyng,

v <UBPPRUGURULY PLL-nud wuwpypwdnpnuygniiibinh dwpdwt buywgulyng,

v LPwpiph thwlpdwt wpryniipmd stiduignn dawgnpnp Jepuwnwpd ud dhonglliph ppbinuichnfunid ‘<USPHRULEURULY’ PPL unp pwpipuyhti hwipdht,

v dwpluyhte vwhdwtiwgswehng pwpiph Ynpuph wwpwquynid tinp pupiphti pugdwé Juiplughti dhongtiiph ninuihnfundd” twpunpn Juiplughti gdh dwpdwts hwdwp:
s Uhtisle 20.05.20p. pugdwé pwpiptiph niupnid Opwlwt gnpéwntinyayniiiiph wnwybugnyt gnidwpp  200.000 << npwd £, huly pwtiwlp' 5, Gpb hwdwfunpnp guilwind £ ginginfuly
Opwlywti gnpdwntinyayniiilbiph wnwibpugnyt gnidwpp Yud pwbiwlp hwdwéuyl gnpdnn uwlwqbtiph, www whyp b nhdmd bbluwypwgtiph Pwbly



Lwnunh uywuwpydwu nmwpblwu
Jwn

5000 << npud"

15000 << npwd

3 000 << npwid

30 000 << npwd

100 000 << npwd

PIN Ynnh unnwgnut | PIN Ynnp
L ‘fgﬁzﬁt‘fd’w Z:L ;ilm 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd
qwudynwd £ pwpwnp | nbwpnud
wnpwdwnpbijhu/ PIN Ynnp
PIN &pwpny 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd
unwuwint
nbwpnud
Luwpwnh gnpdnnnipjwu dwdybin 5 mwph 5 wwph 5 wwph 5 mwph 5 mwph
13.2.1| Maplypuyhli pwpinh stiduignn dtwgnpn pwpph hhdtwlwt wpdnypny
o << npwdny pwpuwihu hwayh 5000 << npwy" 5000 << npwd” 500 << npwd 5000 << npwd 0 << npwid
nbwpnud
e UUU nnuupny pwpiwjhu hwayh 10 UWU'L nnpwip 10 UU'L nnpwp - 10 UWU'L nnpwip 0 UUL nnywin
nbwpnud
e 5ypnny pwpwnwihu hwoyh 10 Bypn 10 Bypn - 106ypn 0 Bypn
nbwpnud
e [} nnipiny pwpwnwihtu hwoyh 700 % nnipth 700 % nnipth - 700 N4 nnipth 0 % nnipth
nbwpnud
13.2.2| dwpluyhti pupipbin
Ywplwyhtu pwpuintiph suduqgnn 0 << npwd Ywd 0 << npwd Ywd | 0 <K npwid Yud 0 << npwid Yud 0 << npwid Yud
duwgnpn hwdwndbp hwdwndtip hwdwndbp hwdwndtp hwdwndtp
wpwnwpdnyp wpwwpdnyp wpwnwpdnyp wpwwpdnyp wpwnwpdnyp
Ywplwihtu géh pwgdwu Spwdwnpynud § Spwdwnpynud k Spwdwnpynud £
huwpwynpnip)ntu h““’u‘gwlz “ABB
bnhmwulfmmmm Spwdwnpynud Spwdwnpynud £
U Juplunbuwyh”
wuwydwuubiph
Pwgynn yuplywjhu géh wnwytjwagnyup 3dju << | wnwybjwgnyup 200U | wnwybjwgnyup wnwybijwagnyup uwhdwuwthwynud
wnwybjwgnyu uwhdwuwswth npwd Yud hwdwndtip << npwd Ywd | 70.000 << npwd | 50dju << npwd Yud syw
(ABB-LL Yuapg+ uipluntuuilh gtujpnud wpwnwnpdnyp hwdwndtp hwdwndtp
Yuipluhl ghp Yuipnn b puigdt wutinunbuwlh wnwndnyp wnwindnyp
2nowtwlubpnud npwdwnpywsd udbip pupnhu
wiihwifu uwhd hhg)
Spwdwnnynn Junplwjhu gdh nhdwg 8% -19% '° 8% -19% ' 16% 8% - 19% ' 8% -19% '
hwoybgpynn tnwnbywu
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuubiph hwadwnpydwu wpnntjwy | hwdwdwiu Junlwhu hwdwdawju - hwdwdawju hwdwdawju
dudytin wwjdwwgnph Junluwyjht Juplwjht Yunluwjht
wwjdwwgnh wwjdwwgnh wwjdwwgnh
Ujwunh wnlwjnipjwu nbwpnid’ Spwdwnpynud £ Spwdwnpynud £ Spwdwnnpynd Spwdwnpynd Spwdwnnpynd
wywunh duwgnpnh dhtugl 90%-h
swthny unyu wpdnyeny  Jwnpluwjhtu hwdwdwju hwdwdawju hwdwdawju hwdwdawju hwdwdwju
qdh wnpwdwnpdwu ABB-Unwouwlwng+ ABB-Unwouwlwng+ ABB- ABB- ABB-
huwpwynpnip)niu ® Jwnlwwnbuwlyutiph Jwnlwwnbuwlyutiph Unwouwlwpg+ Unweouwlwnag+ Unwouwlwpg+
wwjdwuutiph wwydwuubiph Jupywwbuwlu | Jwplwwnbuwyubph | Jupunbuwlubph
tph wwydwuubiph wwjdwuubiph
wwjdwuubiph
13.2.3| Ygywd pwpunh npwdwnpnid 7 Spwdwnnpynd Spwdwnpynud - Spwdwnnpynd Spwdwnpynd
unyu nwuh | unyu nwuh Jdty hwwn unyu nwuh Jky unyu nwuh Jky
wnwybjwgnyup tptip | pwpwn b wybith gwon hwwn pwpwn b hwwn pwpwn b
punn nwuh wybih gwdp nuuh | wybih gwdp nuuh
wnwybijwagnyup wnwybijwgnyup wnwybijwagnyup
Gnpynt pwpwn Gpynt pwpin Gpynt pwpin
YUgywd jntpwpwitginip pwnunh
uywuwnydwu nwpblwu yawnp 4000 << npud" 5000 << npwd - 15 000 << npwd 50 000 << npwd
Ygywd Mastercard Kids card-h Spwdwnpynud k Spwdwnpynud k - Spwdwnpynud £ Spwdwnpynud £
wnpwdwnpnud”
Lwnuwihu hwadh sudwgnn
duwgnpnh hwdwpdwu swthp
JnipwpuItgnin Yguuws pupth 5000 << npwd 5 000 << npwd - - -
wwunyhpdwu nbwpnud
13.2.4 | LPwpipuyhti hwpdhti wnljw npwlwt duwgnpnpti hwipytignynn inwpbljwl ipnynuwnpniyp
o L npwd 3% 3% 1% 1% 1%
e UUL nnuwp 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
o bypn 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
e M nnipth 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%

% Yufujwé Juplught géh wwwhnddwsniyppwt pbuwlhg U wpdnyphg
7 Uty pupyipts yrpwdwnpdmd b wnubrugnytip 3 hwg Ygywé pupg:
2 Visa Jewpwhwydwpluyhts hwdwlwpgh pupgpbiph ntwpnud pupying Gugpuwpyws Gpuht gnpdwpptiiph nbwpmd wpywpdnyph thnpuwtiwldwt dwdwtiwl gnpénid £ Pwtihh Ynndhg
uwhdwtiws 2% dhotnpnuwbun, huly dnippuyhti gnpdwpptibiph nbupnid-2%:
Puwguwnnipgniti bt Yuqdnd UUU nnpupny b Gdpryny ugpwpdwé gnpdwippltipp:
B Pwpiph 16 thpwling hwdwph Yapwndwdp whwifuply hwdwipdwt/dnupph nwpnd, bRl thnfuwtgyws gnidwph wpdnypp yuppbpdnd E pupyph wpdnyphg, wuyw dnippwagnynn
gnudwpp thnfuwplydnid £ pupyh wpdnypht hupdwitigdwt opduw npnipjuidp gnpénn thnfuhuidupluhti thnpuwpdtipny:




Lwnunh Ypluwyh tnpwdwnpnid unyu
gnpénnnipjwu
dwdwuwywhwwnywdny, pwnunh
Juwudwu, Ynpuwnh b (Yud) pwpuinh
njuiutipp 3-pn wudwug hwjinup
nwnuwint nbwpnuw

2 000 << npwd

2 000 << npwa

2 000 << npwd

5 000 << npwd

10 000 << npwd

13.2.5

SMS dwnwjnipjwu
dhwgn(ubipunju) UUL)

0 << npwid

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

déwp jnipupwugnip unwgywud

SMS-h hwdwp(ubpwnju UUL)

- &L L U< poowihu
owtinwwnpubiph
htinwfunuwhwdwnubph
ntwpnut™

- wj| Gplpubiph pegwiht
owbipwwnnputiph
hbnwfunuwhwdwpubiph ntwpnul

0 << npwd

100 <& npwd

- 0 << npwd

- 100 << npwd

- 0L
npwd

- 100 <L
npwd

0 << npwd

100 << npwd

0 << npwd

100 << npwd

13.2.6

Luwpwnwihtu hwayh hwdwpnui?
(Ywutuhy dhgngubiph dnunpwgpnud)

0 << npwid

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwd

0 << npwd

13.2.7

Lwpunwiht hwayh punyudph
inpwdwnpnd

0 << npwid

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

Lwpunwiht hwyh inwgnighy
pwnywdph npwdwnpnud (Ubspwnywy
uug)

500 << npwid

0 << npwd

500 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

13.2.8

Uhgunpnwyswp pwpwunny pwulh pwuyndwinubnhg Ywutuhlyh npwdwnpdwu hwdwp'

uhusl 25.03.2018p. pnnupyywd
nbptitnwhu pwpuintiph hwdwn

0,3%"

0.5%

0%

1%

1%

26.03.2018.-hg htitnn pnnunpyywd
nbiptitnwhu pwpunbiph hwdwnp

0%

0%

0%

0%

0%

Yuplyuyht pwpwntiph - hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

wnpunujw| dwdlybnny Jupywjhu
pwpwnbiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgyuws/, My ABB”
/nwnwptgyws/, U “My
ABB+"/nwnuwntigyws/ wnpluwjhu
qgotipny pwpunbiph hwdwp

3%

3%

13.2.9

Uhgunpnwytwp pwpwunny pwuyh Ywufuhlwgdwu Ytnbkphg POS terminal-ny YwufuhYh npwdwnpdwu hwdwp

nbptitnwjhu pwpunbiph hwdwnp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

Ywplyuwyht pwpwintiph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

wpunujw| dwdybnny Jupywhu
pwpwbiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

13.2.10

Uhounpnwdtwn pwpuwjhtu hwoyht wnyw dhongubinp wnwug pwpunh Ywufuhlwgubine h
(Jupluyhti pupgpbpnd pupyuht hwpdhg wnwiohti whquid Yuitiuhly pu

wdwn

pnudblipp ppwlwbiwgynid B puguinwwbu wpwuiphly pupph dhongny)

nbptitnwhu pwpuntiph hwdwn

1%
ujwqugnujup 1000 <L
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 <<
npwd

0.5%

1 %, ujwquignyup
1000 << npuwid

1 %, ujwquignyup
1000 << npuid

Yuplyuyht pwpwintiph - hwdwp

1%
ujuqugnyup 1000 <L
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 <L
npwd

1%
ujwquagnyup
1000 ££ npwd

1%, ujuquignyup
1000 << npwd

1 %, ujwquignyup
1000 << npwd

wpwnnujw| dwdlybnny qupywihu
pwnubiph hwdwp

1%
ujwqugnyup 1000 <L
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 <<
npwd

1 %, ujuqugnyup
1000 &£ npuwid

1 %, ujwquagnyup
1000 &£ npuwid

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgyws/, My ABB”
/nwnwntigdws/, U “My
ABB+"/nwnwptigywd/ JunYujhu
qdtipny pwpwnbiph hwdwp

3%

3%

13.2.11

Uhgunpnwytwp UpLw hwdwlwnpgh pwulybiph pwuyndwinutiphg

U ywupuhyugdwu Ytnbiphg Ywufuhywgdwu hwdwp

nbptitnwhu pwpunbiph hwdwnp

]%11

1%

1%

2%

2%

Ywplyuwyht pwpwintiph hwdwp

]%11

1%

1%

2%

2%

wpwnnujw| dwdlybnny qupywihu
pwpubiph hwdwp

2%

2%

2%

2%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgqws/, My ABB”
/nwnwntigdws/, U “My
ABB+"/nunwptigywd/ Junlujhu
qotipny pwpunbiph hwdwp

3%

3%

13.2.12

Uhgunpnwytwn wy| pwulybph pwuynd

wwnutiphg U wufuhlwgdwu Yhwnbphg Ywufuhlwgdwu hwdwp @

nbiptwwihtu pwpuntiph hwdwnp

1%, ujwqugnyup
2 000 <& npwd

1%, Ujwquagnyup
2 000 << npwd

1%,
ujwqugnyup
2 000 << npwd

2%, ujuquignyup
2500 << npwd

2%, ujuquignyup
2500 << npwd

Ywplyuwyht pwpwintiph - hwdwp

1%, ujwquagnyup
2000 <K npwid

1%, ujwquagnyup
2 000 << npwd

1%,
ujwqugnyup

2 000 << npwd

2%, ujwquignyup
2500 << npwd

2%, ujwquignyup
2500 << npwd

8 Uy Pwllbp b6 hudwpgnd wy huf

il popnp pwllbpp, hGswbu Gul «dSP-<wjpwumwl Pully PLL:




wpwinujw) dwdytiinny Juplwyhu
pwpwnbiph hwdwp

3%, ujwqugnyup 2
000 << npwd

3%, ujuquagnuyup 2
000 << npwd

3%, ujuquagnyup
2 000 << npwd

3%, ujuquagnyup
2 000 << npwd

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgyws/, My ABB”
/nwnuwnptgwd/, U “My
ABB+"/nunwptigywd/ Junlujhu
qgotipny pwpunbiph hwdwp

3%, ujwqugnyup 2
000 << npwd

3%, ujuquagnuyup 2
000 << npwd

13.2.13

Lwnwnhg pwpwn thnfuwugnid

nbipnwihtu pwpunbiph hwdwp

1%"

1%

1%

1%

1%

Ywplyuyht pwpwintiph hwdwp

1 %ll

1%

1%

1%

1%

wpwinujw) dwdytitnny Junplwyhu
pwpubph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwntgyws/, My ABB”
/nwnwntigdws/, U “My
ABB+"/nunwptigywd/ Junlujhu
qotinny pwpunbiph hwdwnp

2h pnywwnnynid

2h pnywwnnynid

13.2.14

Pwuynwd wnwug Lwpwinh Yhpwndwu Lwpuwihu hwoyhg wulwu

wy| pwytip) ™

fuhy thnfuwugnd / thnfuwpynu/ («<UBPP2LEURULYY PPL hwd

wlwnpgnd, << b UL

nbptitnwhu pwpuinbiph hwdwnp

1%11

1%

1%

1%

1%

Ywplyuwyhts pwpwintiph_hwdwp

1%11

1%

1%

1%

1%

wpunujw| dwdlybnny Juplwhu
pwpwnbiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwntgqws/, My ABB”
/nwnwntigdwd/ U
“MyABB+/nwnwptigyws/ Junplwjhu

qotipny pwpunbiph hwdwp

3%

3%

13.2.15

huwnbiputiin/dnpwy| pwuphug hwdwwnpgny Lwpunwiht hwoyhg thnfuwugnd / thnfuwpynd

hwidwywpgnul, £ U U< wy| pwulybin)

U/ hwaythwdwphu

(«CUSRPPRLEURULYY

Y]

nbptitnwhu pwpuintiph hwdwn
- L&npwdny
- UUU nnwpny b 5Yypnjnyd

0%

0%

0%

0%

0%

Ywplyuwyht pwpwintiph_hwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

wnpunujw| dwdlybnny Jupywjhu
pwpwbiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMNMEUUN”, “ABB
NhUSPESSN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgyuws/, My ABB”
/nwnwntigdwd/ U
“MyABB-+/nunwnptigwd/ Jupywjhu
qgotipny pwpunbiph hwdwp

1%

13.2.15.

huwnbputiw/dnpw)| pwuphuq
hwdwlwpgny Lwpwnwiht hwayhg
thnfuwugnud / thnfuwpynud/
pwpwnht' pwpuinh hwdwpny
(«CUBRPRLEURULYY DPRL
hwdwlwpgnu, << b UL wyp

pwlytin)

1%

1%

1%

1%

1%

13.2.16

Uhgunpnuwyéwn wulwufuhl
gnpdwppubiph hpwlwuwgdwu
hwdwp (wnlwnnip POS wbpdhuwiny
Yuwd huwnbipubinny)

0 <& npwid

0 <& npwid

0 <& npwid

0 << npwd

0 <& npwid

13.2.17

Unwug pwnunh Yhpwndwu
Lwnuuwjhtu hwayhg wpnwnpdnyeny
wulwufuhy thnfuwugnwiutip
wpnbpyhp Yud << putiylip, win
rYnW Uwl hunbipubn/dnpwy|
pwuphug hwdwlwnpgny

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytinbiph

hwdwd&wju unyu
uwlwqutiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdawju
unyu
uwlwqutiph
4.2.41,42.42
Ynbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph
4.2.4.1,4242
Ytwntiph

13.2.18

Opwywu gnpdwnunipjniuutinh wnwyb

lwgnyu gnwpp (oupwju

hwdwlwpgnuw Yuwnwnpynn gnpdwnputiph)

hwjwuwnwagpynn ntipbnwjhu gnpdwnpputip,

pwgwnnipjwdp pwulyh

gnpdwnuwywu

<< npwdny pwpwnuwiht hwayh 1000 000 << npwd | 4 000 000 << npwd 200 000 <<€ 6 000 000 <L 10 000 000 <L
nbwpnud. npwd npwd npwd
UUU nnjupny pwpiwjhu hwayh 2500 UUL nnqup 9000 UUL nnyuin ) 20 000 UUL | 30 000 UUL nnpwp
ntiwpnid nnjwp

GUpnjny pwpuwjhtu hwoyh nbiypnid 2 000 ypn 8 0006ypn - 20 000 ypn 30 000 bypn
% nnipinyd pwipuwihtu hwayh 1400 000 N
nbwpnud 140 000 MY nnipih 560 000 MY nnipth - | 840 000 MY nnipth nnipth
Snipwpwuynip YwutuhYy gnpdwnunipjwu wnwybijwgnyu gnwwpp (pwpwh dhongny pwuyndwinny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwnpubiph hwdwp)

<< npwdny pwpunwihtu hwodh 200 000 <<

nbwpnud. 400 000 << npwd 500 000 << npwd npwd 500 000 << npwu 500 000 << npwd

UUL nnjwpny pwpunwght hwayh
ntiwpntd

800 UUL nnywphu

1000 UUL nnjwphu

1000 UU'L nnjwphu

1000 UU'L nnjwphu

hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip
GUpnjny pwpuwjhtu hwayh nbiwypnid 700 Bypnjhu 900 typnjhu - 900 tynnjhu 900 tynnjhu
hwdwndbp hwdwndtip hwdwndtip hwdwndbip
MY nnipiny. pwpunwghtu hwayh 55 000 MY nnipintu 70 000 MY nnipntu ~ | 70 000 ¥ nnippniu | 70 000 N} nnipintu
nbwpnid hwdwndtip hwdwndtip hwdwndbip hwdwndbip




Opwywu gnpdwnunipjniuubnh
wnwybjwgnyu pwuwyp

20

30

40

Wn pynud opwlw Yuiufuhly
gnpdwnuninuubinh wnwytijwagnyu

pwuwyp

20

30

40

UhgunpnuwSuin Yuibhuhlywtbuiufuhly
gnpdwnuntpjwu uwhdwuwswihtph
Ybpwuwjdwu hwdwp /opwlwu
ghpdwnunipjwu uwhdwuwswihp
uwhdwub dhugl huguuwwinhly/

1000 << npwd

1000 << npwd

1000 << npwd

0 << npwd

0 << npwd

Lwnwnh dnunpwagpnidp dhowqgquijhu

20 000 << npwd

20 000 << npwd

STOP guuy (14 opny Ukl 20 000 << npwd 20 000 << npwid 20000 <<
nhwd
nwpwdwopgwunid)
Luwpwnh Gpwgnpnuip dhowqguijhu 0 << npwid 0 << npwid
STOP guiiljhg 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwid
Lwpwnh wpgbwthwynd 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwd
Lwnnh wwywwpgbwthwynd (3 0 << npwd 0 << npwd
wugqwd ufuw| PIN Ynn hwdwpbint 1000 << npwid 1000 << npwd | 1000 << npwd
nbiwpnid)
Lwpnh wywwpgbjwthwynd 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwid 0 < npwd 0 < npwd
Uhgunpnwdtwn jnipwpwginip
wuhhuu pnnpwinliynn gnpdwinph
hwdwnp
- Uppw hwdwluwpgh wnlunpwihtu - 1000 <L
uwuwpldw Yenbpnd b npwd
pwuyndwnubpnudunupywsd
qnpdwipputiph ntupnud B ) ;
- Uy puittiph wlunpught - 1000 << npwd - 1000 << npwd 25 uU'tLJ; 1000 << npuid 1000 << npuid
uwuwpldw Yenbpnud b nnuwinh
puitindwintibpnul Yunwpyws -25 UU'L nnjuphu -25 UU'L nnjuphu hwdwndtip -25 UU'L nnyuphu -25 UU'L nnyuphu
gnpdwpputiph ntiwpnud hwdwnpdbip npwd hwdwnpdbip npwd npwud hwdwndbp npwyd hwdwndbip npwyd
Lwnunwwnhpne ujwph Wwwnybpnut
(ubpunjw| UUC) 2 000 << npwd 2 000 << npwya 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwd
Lwpunh thwynwd 0 << npwd 0 << npwd

Upwnwuwhdwunw pwpwnh
dwdwuwywynp /dhusk 30 op
dwuytiinny/ iy pnnwipynid
/npwdwnpynid | 24 dwdjw
pupwgpnL/

0 <& npwd

0 <& npwid

0 <& npwd

80 000 << ppuwd

80 000 << ppuwd

Upwnwuwhdwunwd pwpwinh Ynpuinh

nbwpnud Ywufuhyh nmpwdwnpnud
/npwdwnpynd | 24 dwdjw

pupwgpnLy/

Lwnunwwwuubiph hwdwnp,

Spwdwnpynn
gnwiwph 5%,
ujwqugnyu 20 000
<< npwd

Spwdwnpynn
gnwiwph 5%,
ujwqugnyu 20
000 << npwd

13.2.19. Onwuwywlwjwuubtph VIP uywuwupwhubphg (lounges) ogunybint htwpwynpnipjniu

Luwpwnh uywuwpydwu nmwpbywu yewnp

nupbip niubu gnpénn Priority Jntpwpwiugnip wygp' wjjgné‘n;p(l)uoné_lzlg
Pass uwjwuwnydwu pwpwn 13 000 << npwd g
uwwuwupwhh dnunp ik
Lwnunwwwuutiph,nyptin niwbu - - - Jnipwpwilini
qnpdnn Priority Pass Jntpwpwuginin wygp' wigp' 15 000 <<
uwwuwnydwu pwpw, hinipkiph 15 000 << npwd
hwdwp ,uywuwupwhh dninp npwd
Lounge Key uwjwuwupwhutiph - - - Visa Platinum Visa Infinite
dnunp pwnuwwwuubiph pwnuwwwuutiph
hwdwp nwpygw dtio hwdwp nwpyw
2 wjg wuybwp, | b 6 wjg wudtwn,
upwd pwlwlhg wyby Upwd pwltwlhg wyby
wygtinh W hynipiph ynip. | wygliph W hynipbiph jnep.
wgh hwdwp wygh hwdwp
Yhpwnynud | Lounge Yhpwnynud | Lounge
Key Ynndhg Key Ynndhg
uwhdwuywsd uwhdwuywsd
dhounpnwytwn dhounpnwytwnp
MC Platinum MC World Elite
pwnuwwwuutiph b | pwpnwwwuutiph b
upwug hyniptiph upwug hyniptiph
jnip. wjgh hwdwnp jnip. wjgh hwdwnp
Yhnuwingnud Yhpuwngnud |
Lounge Key Ynnuhg Lounge Key Ynnuhg
uwhdwudwd uwhdwudwd
dhgunpruwytun dhgunpruwytun
13.3 ‘ Mastercard Kids card

1000 << npwd

«Lwjphqutiupwul - Uwuyhy» wjwunwwniubiph hwdwn /hognin nud

ubpnpyws £ wywtnp/ ' 0 << ppwd

Lwnwunh wndnypp

Uwyn pwpuh wpdnypny

Luwpwnuwihu hwadht sujugnn duwgnpnh hwdwipdwt swithp jnipwpwuginip

UYgyws pwnwnh wwwinyhpdwl nbupnud

0 << npwid

2 UniyG uwlwghbp sh Ghpunynud dhlst 16.09.19p. gnpong wnwlnumn vwlpuqGbpny pugywo VISA Infinite/MCWaorld Elite pupmbph hudwp:




Lwnunh Ypluwlh npwdwnpnid unyu gnpdnnnipjw 1000 << npwd
dwlwuwYwhwwnydwdény, pwpwnh yuwudwu, Ynpunh b (ud) pwpinh
njuiutipp 3-pn wudwug hwyinuh nwnuwint nbwpnwd
Opwlwu gnpdwnunipiniuubinh wnwybijwgnyu gnwwpp  (uwhdwuwswthp <& npwidny pwpuntiph nbwpnud* 10 000 << npwd
tupww sk Ybpwuw)dwu) UUU nniwpny pwpunbiph nbwpnid* 25 UUU pnjwnp
Gypnny pwpwntiph ntwpnid' 20 Gypn
MY nnipihny pwpubiph nbwpnid' 1400 Y nnipih
Snipwpwugnip YwufuhYy gnpdwnunipjwu wnwybijwagnyu gnidwpp << npwidny pwpuntiph nwpnud* 10 000 << npud
(uwhdwuwswihp Gupwlw st Ypwuw)dw) UUU nniwpny pwpunbiph nbwpnid* 25 UUU pnjwnp
Gypnyny pwpwnbph ntwpnwt' 20 Bypn
MY nniphny pwpunbiph nbiwpnid' 1400 Y nniplh

Opwlwu gnpdwnunipiniuubinh wnwybjugnyu pwuwyp (uwhdwuwswihp 10
Gupwyw sk Ybpwuwjdwu)
Wn pUnwd opnwywu Ywufuhy gnpdwnunigyniuubph wnwybijwagnyu 5
pwuwyp (uwhdwuwswipp Gupwlw sk ybpwuwdwu)
Ywplywihtu géh pwgdwu huwpwynpnipintu 2h npwdwnpynid
Lwpunwwwuh mwphp 6-14 mwpbywu
Lwpuwwnhpne uwph ywwnybpnw (Ubpwnjw) UUL) 1000 << npwd
Lwpwnh dwdybnp 5 wmwph
Lwpwnh duwgwd uwlwqubpp Lwdwdwu dwjp pwpinh uwlwaqutiph
plnudhg punkin
13.4 Visa Electron 2
Lwpwinh pnnupynid 2h pnnupyynd
Lwnwnh onww pnnwpynd 2h pnnupyynd
(1 pwulwjh opyw pupwgpnu)
Lwpuwjht hwoyh pugnid b qupnud 2h pnnupyynid
Lwnunh uywuwnpydwu nmwpblwu yewnp 3000 << npwd
Uwjpwlwl uwywuwnh pwpunbiph niypnd' 1000 £ npuid
Luwpnh gnpdnnnipjwt dwdybin 3wnwph
13.4.1| "Haptipuyhli pwpiph stdwqnn duwgnpn pwpiph hhdbwlwt wpdnypny
o L npwdny pwpunwiht hwagh nbwpnid 2000 &< npwd
e UUU nnwpny pwpwwjhu hwayh nbupnud 5 UUL nnup
e Gypnjny pwpwiwihtu hwoyh nbwpnul 5 Bypn
13.4.2| dwpluyhti pwpiplin
Ywplwyhu pwpuinbiph sujwgnn duwgnpn 0 << npwd
Jdwplwihu gdh pwgdwu huwpwynpnipiniu Spwdwnpynud £
puJ nn Junpywjhu gd| winw Glugnyu uwhdwuwsw
gL{ L f‘l{ rjhl bt h ,iu.lpng LJ, qihli ghop qmr?nrlglpmgl{hlwllwhr}mmhumqh wnwybijwgnyup 1dju << npwd Ywd hwdwpdbp wpnwnpdnyp
{utspnad wnpunfunpdus tlp p wiiwfu ¢
Snwdujrmqnq Juplywjhu géh nhdwg hwzl{bqpqnq mumhqlu'u 8% - 19%
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuubiph hwaywpydwu wpunnujw) dwdybn hwdwédwju JupYuwjht ywydwuwagph
Udwunh wnujniejwu nbwpnud® wjwunh duwgnpnh dhtusl 90%-h swithny Spwdwnpynud
unyu wpdnypeny Juplwjhtu gdh wpwdwnpdwu huwpwynpnipiniu ® hwdwédwju ABB-Unwouwwpg+ Jupyuinbuwyubiph wwjdwuubph
13.4.3| Y4gyws pwpinh inpwdwnpnid 2h wpwdwnpynd

Ygywd pwpnh uywuwpydwu nwpblwu Jéwnp -
Lwnuuwjhtu hwayh sujwgnn duwgnpnh hwdwipdw swithp jnipupwuginip -
Ugywd pwpinh wwndhpdwu nbiypnud
13.4.4 | Pwpipuyht hwpyhti wnlw npwlwt duwgnpnht hwpybgnynn pwupblywl qinynuwnpnyp

o L npwd 3%
e UUL nnup 0.01%
e Gypn 0.01%
Luwpwnh YpYuwyh wnpwdwnpnud unyu gnpdnnnipjw
dwdwuwywhwwnywdny, pwnunh Juwudwu W (Yud) PIN Ynnh gnnnigju 3 000 << npwd
Juwd Ynpuinh nbwpnud
13.4.5 | SMS dwnwjnipjuu dhwgnui(ubipwnyw UUL) 0 << npwd
Jdawp jnipwpwugnip unwgywd SMS-h hwdwp (Ubipwnju) UUL)
- &L L UL poowiht owipwinnpubiph hbnwfunuwhwdwpubph ntwpnut ™ - 0 npwd
- wy Gpynutiph peowihtu owbtinwwnnpubinh htinwfunuwhwdwpubiph - 100 << npwd
ntiwpnud
13.4.6 | Rwpwwjhtu hwoyh hwdwipnd (Yuufuhly dhongubiph dnunpwgpnid) 0 <& npwd

Lwnuuwjhtu hwoyh sy hwdwpnd 5000 << ppwd

13.4.7 | Pwpuwjht hwayh pwnywdph npwdwnpnid 0 << npud
Lupunuwht hwadh ipwgnighs pwnywdph npwdwnpnud (Uepwnjw UUL) 500 << npwd
13.4.8 | Uhgunpnwyswp pwpwnny pwulh pwulndwinubinhg Ywutuhlh mpwdwnpdwu hwdwp'
uhtgl 25.03.2018p. pnnuplyywd nbpbnwihu pwpwnbiph hwdwp 0.15 %
26.03.2018p.-hg htitnn pnnupyywd nbiptinnwihu pwpwnbiph hwdwp 0%
Jwplwjhu pwpwntiph hwdwnp 0.15 %
wpwnnujw| dwdlybnny yupywih pwpwnbiph hwdwp 1%

“ABB UUhU+” My ABB” L “My ABB+" Juplwjhu gdtpny pwpwbph
hwdwp /nunuwpbgwsé yupyuinbuwlyubip/

13.4.9 | Uhgunpnwytwp pwpwnny pwulh Ywuluhlwgdwu Ytntinhg POS terminal-
ny YwuluhYh wnpwdwnpdwu hwdwp

3%

0.15 %

20 Visa Electron puwmnlinh pnnguw; ﬂ L)"g iy “’ll[b[ £ 02.05.2019pywlpubhg: Uplsl 01.05.2019p. pnnuplywo pumnbpn jonpobl dplsh pumnp JepeGuwdwdyliun L

Juyuuawplpybl uny G Glhnny vwhiwldwo vuluqltpny:




13.4.10 | Uhounpnwytwn pwpuwihtu hwoyhtu wnlw dhongubinp wnwug pwpunh uwufuhwgubint hwdwp
(quipluyhti pupplbipny pupyuyht hwipdhg wnwoht wtiquid huitiuhly Gipwgpnidtbipp hpwlwiugnid b pugunwuybu wwuyphly pupyh dhgngnd)

nbptitnwhu pwpunbiph hwdwnp 1 %, ujwqugnyup 1000 ££ npwd
Jwplwjhu pwpwnbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 ££ npwd
wnpuntjw| dwdybnny Juplwihu pwpinbiph hwdwp 1 %, ujwqugnytp 1000 << npwd

“ABB UUhU+” My ABB” L “My ABB+" quplwjhu gqétnny pwnpwbph
hwdwp /nunwpbgwsd Jupywwnbuwlubp/
13.4.11 | Uhgunpnwytwp UpLw hwdwlwpgh w) pwulytinh Ywufuhyuwgdwu YEnbphg Ywufuhywgdwu hwdwp

3 %, ujwqugnyup 1000 << npwd

nbipbwwihtu pwpunbiph hwdwp 1%
Jwpywjhu pwpwntiph hwdwp 1%
wnpuntjw) dwdlybnny Juplwihu pwpinbiph hwdwp 2%

“ABB U4hU+"” My ABB” L “My ABB+" quplwjhu gdtpny pwpwbph
hwdwp /nunwpbgywsd Juplywnbuwyubip/
13.4.12 | Uhgunpnwytwn wy| pwulybph pwuyndwnutiphg b Ywuluhywgdwu Ytnbphg Ywuuhlwgdwu hwdwp

3%

nbipivnwjhtu pwpuinbiph hwdwp 1%, Ujwquanyup 2 000 << npwd
Jwpyuwjhu pwpubiph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
wnpuntjw) dwdlybnny Juplwihu pwpinbiph hwdwp 3%, ujuqugnyup 2 000 ££ npuwid

“ABB U4hU+"” My ABB” L “My ABB+" quplwjhu gdtpny pwpwbph
hwdwp /nunwpbgywsd Juplywnbuwyubip/
13.4.13 | Pwpwnhg pwpwn thnfuwugnid hunbipubinnny b pwuyndwnny

3%, ujuqugnyup 2 000 << npwd

nbiptnwjhtu pwpuinbiph hwdwp 1%
Jwplwjhu pwpwnbiph hwdwp 1%
wpwnnujw| dwdlybnny yuplwihu pwpwnbiph hwdwp 1%

“ABB U4hU+"” My ABB” LL “My ABB+" Juplwjhu gdtpny pwpwbph
hwdwp /nunwpbgywsd Juplywwnbuwyubip/
13.4.13 | Unwug Lwnuinh Yhpwndwu Lwpunwiht hwayhg wulwufuhy thnfuwugnd / thnfuwpynw/ («<USPR2LEURULY» PRL hwdwlhuwngnud, << U UL wy|

1%

pwlytin)

nbptitnwhu pwpwnbiph hwdwnp 1%
Jwplwhu pwpwinbiph hwdwp 1%
wpwnnujw| dwdlybnny yuplywihu pwpwnbiph hwdwp 1%

“ABB UUhU+” My ABB” L “My ABB+" quplwjhu gqétpny pwpwbph
hwdwp /nunwpbgywsd Juplywwnbuwyubip/

13.4.14 | Uhunpnwytwn wulwufuhy gnpdwppubph hpwlwuwgdwu hwdwnp
(wnlinnip POS nbkipdhuwny)

13.4.15 | Unwug pwpwnh Yhpwndwu Lwpnwiht hwyhg wpunwnpdnypny
wulwufuhy thnfuwugnuiutin wpwnbipyhp Yud << pwuybnp, win pynd twl hwdwdwju unyu uwlywqutiph 4.2.4.1, 4.2.4.2 Ywnbiph
huwnbiputiin/dnpwy| pwuphug hwdwwnpgny
13.4.16 | Opwlwu gnpdwnunieiniuttiph wnwybjwgnyu gnwwpp (oUjwiu hwjwuwnwagpynn nbipbnwihu gnpdwpputip, pwgwnniejwdp pwulh gnpdwnuwywu
hwdwlwpgnu Yuwnwnpynn gnpdwnpubiph)

3%

0 <& npwid

<< npwdny pwpunwiht hwayh nbwpntd. 400 000 << npwd
UUL nnjupny pwpwnwihu hwayh nbwpnid 1000 UU'L nnywup
GUpnjny pwpuwjhtu hwoyh nbiypnid 800 bypn
Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjwu wnwybjugnyu gnidwpp (pwpwh dhongny pwulyndwwnny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwppubiph hwdwn)

<< npwdny pwpunwiht hwayh nbwpntid. 400 000 ££ npwd
UUL nnjupny pwpwnwihu hwayh nbwpnid 800 UUL nnjwphu hwdwnpdbip npwd
GUpnjny pwpuwjhtu hwoyh nbiypnid 700 Bypnjhu hwdwpdtip npw
Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu pwuwlyp 10
Wn pynwd opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipniuutiph wnwybjwagnyu 5
pwuwyp

13.4.17 | Uhgunpnwytwn Ywufuhl/wuywufuhy gnpdéwnunipjwu uwhdwuwswihtiph
Ybpwuwydwu hwdwp' delwuqudjw /opblywt gnpdwnunipjwu 1000 << npwd

uwhdwuwswihp uwhdwub dhusl huguwwunhly/
Luwpwnh dnunpwgpnuip dhowqguwihu STOP gwuy (14 opny dky

20 000 << R

nwnpwdwonowuntd)

Luwpwnh Gpwgpnuip dhowqgquihu STOP gwuyhg 0 << npwd

Lwpunh wpgbijwthwynid 0 <& npwd

Lwnunh wwywwpgbwthwynud (3 wugqwd ufuwy PIN Ynn hwywptnt 1000 << npwd

ntwpnuy)

Lwpnh wywwpgbjwthwynid 0 << npwid

Uhgunpnwdédwn jnipwpwtginin pnnnpuipldnn gnpdwnph hwdwn

htitnquuddwu ntiwypnid - 1000 << npwd

- InYu wubwfuhly gnpdwppubinh ntupnud - 25 UUL nnywpht hwdwpdtip npwd

- dhgwqquiht wllwufuhy gnpdwpplbinh ntupnud

Lwpuwwnhpne ufwph Wwwnybpnw nwpétipbuht (Uspwnw UULK) 2 000 <& nhwd

Lwpwnh thwynwd 0 <& nphwy
14.1| <L YR wpuwpdnypubiph thnfuwpdtipubiph Ytpwpbnjw| wbntyniejwu 0 <& npwid

wnpwdwnpnd
14.2| <Bnwwwwéb wpnbipyhp, 1 kop (Ubpwnju UUL) 3000 <L npwd
14.3| Pwulwjhu funphpnuwindwlwu dwnwjnigjniuubip Mujdwuwgpwihu
14.4| Ypwdwlwu dhongubiph (wpdtiputiph) wbknwihnfunid (hujwuwghw) Muwjdwuwgpwihu
14.5| Upwnwpdnyph thnfuwpynud.

o Ubppwulwjhu Pwulyh wdkuopjw hnfuwndbip
o Uhopwulwihu Mujdwuwgpwjhu

14.6 | Pwpdpwlwpg upwhnid uywuwpydwu yéwp 50 000 ££ npwd (nwpblw)

Pwulh Ynnihg dwwnigwd swnwjnipyniutiph nhdwg uwwqubpp quuaynid Gu dhuyu ££ npwdnyg:

2! Yupuuuplpdw G Jawpp sh mupuoymd Pwllh nwquiwdwpwlwl hwdwfunppGiph b Gnuwig htan ginfuluepulgywo widwlg, hlsybu Gul 20.000.000 << gpud Gud
npul 1 indbp indnypny dwdfbunuhl jwd gupuhwGe wiwln mGhgnng hwdwfu tLpfr fpw L 20.000.000 << g wd g hunfwpdbp wpuwpdngpny]

YHpRa

pwlluhl hupdh J}zy[zﬁ opwlpul dhwgnpy /awduywluhlG umpgwopny/ mbhgnn hwawfunpnbbph Jpw:




Uwujwé Pwulynud gnpédnn Unpynpwnhy hwdwhunppubtiph nuuwlwpgdwa uyqpnitputiphg' Kwdwhunppubpht Yuwpnn Gu wnwowpyyby wy uwlwqubip.
Unwusht wwhunpnubph hwdwp wy) uwuqubph vwhdwundu hpwwiwgynid  hwdwadwyu wwydwtwgph:

Unyt uwlywuqubpp yepwpbpynid G Kwdwfunpnh Ynndhg hpwlwtwgynn unwunwpun gnpdwnuniypyniuubpht: Pnpnp wyu nbwpbpnud, Bpp gnpéwnunipywu
hpwlwtwgdwt hwdwp pnpwlhg pwuyp Yud gnpswnunipjut uywuwpydwip Jwutwlhg dheunpn pwulyp |pugnighy Sheunpnwytwph Jewpdwu wwhwuy k
ubpyujwgunid Yud quusnid PwuYhg, Yybpghtu hpwyniup £ Yepwwywhnud jpugnighy quudb) wyn dhounpnuwydwpp <wédwhunpnh hwayhg' h jpnudt upw
Ynndhg wpnkt Jdwpquwé unwunwpwn dheunpnwydwph:

Lhpywjwgyws uwuwqubpp, npnypubipp b Swnwynipyniutbph gwulyp dwdwuwlh pupwgpnud Yupnn Gu thnthnfuyby, hugh Jwupt Qwdwhunpnubpp
Yhpwqbyybu Pwiynid wnyw nbnbwwnnt Swnwynipyniuhg, dwdin hpwwywpwlnudubphg Yud quuqyuéwyhtu wy) jpwnydwdhgngubiphg:




